

Jászvidék

Jászárokszállás város közéleti havilapja

2016. április 29.

XXVII. (LI.) évfolyam • 4. szám • ára: 115 Ft • www.jaszarokszallas.hu

A MAGYAR KÖLTÉSNET NAPJA

1964 óta április 11-én, József Attila születésnapján ünnepeljük hazánkban a magyar költészet napját. Ennek keretében versmondással, irodalmi estekkel, rendezvényekkel emlékezünk meg nemzeti költészetünkről. Jászárokszálláson, a Városi Könyvtárban ez alkalomból Joós Tamás előadóművész rendhagyó irodalomórát tartott; a látogatók a művész által megzenésített József Attila verseket hallgathatták meg.

Joós Tamás egészen fiatalon került kapcsolatba a művészettel; hetedik-nyolcadikos korában kezdett gitározni, és az abban az idő-

szakban népszerű „városi dalok” érdekelték leginkább. Később irodalom órán ismerkedett meg József Attila költészetével, és kedvet kapott az Óda című vers Melékdalának megzenésítéséhez. Nagy sikere volt, és ez a lépés vezette ahhoz, hogy tüzetesebben kezdjen foglalkozni a költővel. Egyre több verséhez írt dallamot, és figyelemmel kísérte azon művésztársait, akik hasonlóképpen József Attila versek megzenésítésével foglalkoztak. Ugyancsak nagy hatással volt rá egy lemez, amelyen Latinovits Zoltán adja elő ezeket a műveket.

Mitől különleges számára József Attila? Véleménye szerint, bár a költő 32 évet élt, életműve így kerek és így teljes. „Azt gondolom, hogy a magyar irodalom egy zsenije. Úgy tudott játszani a szavakkal... hiszen szokták mondani, hogy a költészet nem más, mint megfelelő rendben összerakott szavak összessége, amiket mi is ismerünk, csak mi nem tudjuk olyan sorrendben összerakni őket. Számomra nem megmagyarázható, hogy miért szeretem József Attilát; nagyon sok esetben segített engem érzelmileg. Ha szükségem volt rá valami-

lyen helyzetben, akkor egy-egy vers helyreigazított engem, és azt mondtam, ennek így kell lennie”- vallja.

Megosztotta gondolatait a költemények megzenésítésével kapcsolatban is. „Elég nehéz a verseket átadni; van, akit akkor fog meg egy vers, ha elolvassa, van, akit akkor, ha felolvassák neki, vagy ha saját maga mondja hangosan; és vannak olyanok, akiket az érint meg, ha zenével együtt kapják.”

Később arról kérdeztem, véleménye szerint megérdemelten ünnepeljük-e a magyar költészet napját pont József Attila születésnapján.



Joós Tamás

„Biztos, hogy több ok is akad, ami miatt ez a döntés született, de azt hiszem, hogy nem alaptalan. Amit nagyon fontosnak tartok, hogy a magyar kultúrát, a magyar írásbeliséget megünnepeljük. Azzal is egyetértek, hogy a Himnusz születésének napján ünnepeljük a magyar kultúra napját. Ez az 1823-ban íródott vers pedig leghíresebb megzenésített versünknek tekinthető.”

Joós Tamás zenés-verses műsorával kitűnő hangulatot teremtett a megemlékezésre szánt délutánon. Az általa előadott József Attila-versek új megvilágításba kerültek a hangszerekkel kísért, elénekelt formában, valamint tanulságosak voltak azok az érdekességek, amelyeket

egy-egy költemény megszületéséről, a hozzá fűződő életrajzi elemekről mesélt. A látogatók között nagy számban voltak nyolcadik osztályosok, akik most ismerkednek József Attilával, így számukra különösen hasznos lehetett ez a délután; de kitűnő időöltést jelentett bárkinek, aki úgy döntött, hogy részt vesz rajta. Fontos, hogy megemlékezünk nemzeti kultúrájában egy ilyen jelentős eleméről, és az évnek ezen a napján lerójuk tiszteletünket a magyar költőóriások előtt. A Jászárokszálláson megrendezett irodalmi délután méltó megünneplése volt a magyar költészet napjának.

– Surányi Anna –



A Költészet napi megemlékezés közönsége



Rozmaringszálak dalos sikere

Örömmel értesítjük kedves barátainkat, az értünk izguló jó ismerőseinket, tá-

mogatóinkat, hogy dalkörmünk, a Jászárokszállási Rozmaring Népdalkör 2016. áp-

rilis 9-én Mezőkövesden a Vass Lajos Népzenei Minősítő országos középöntőjén

Kiemelt Arany minősítésben részesült, meghívást nyerve ezzel a Vass Lajos Kárpát-medencei Nagydöntőre Budapestre, melyre november 5-én kerül majd sor. Izgalommal, szeretettel készülünk a nagy megméretésre, mely a titkon megáldott sikert hozta. Előttünk a sok-sok dalos felkérés, szép esemény, cél, és ami a legfontosabb, mellettünk jó közösségünk megtartó és összetartó ereje. Szeretettel gratulálok én is dalos tanítványaimnak, név szerint: Ballagó László, Bányai Sándor, Bordás Anikó, Bordás Sándor, Bordásné Faragó Beáta, Csatai Mónika, Csécsi Tamás, Cseke Ibolya, Garics Lajos, Jakus Tibor, Kaszabné Papp Krisztina, Kovács Anna, Kovács Zoltánné Lajos Krisztina, Mudrisné



Csikós Tünde Katalin, Ördög Ilona, Paálné Major Krisztina, Pethes Gyuláné Magdika, Szabó Attila, Szabóné Szikra Judit, Szerző Magdolna, Tantmanné Gyurcsik Éva, Tűzkő Tiborné Katika.

Köszönjük az Önkormányzat utazásban nyújtott támogatását, a Petőfi Művelődési Ház dolgozóinak kedvességét a próbáink alatt, Ördög Marika segítségét az eljutás megszervezésében. Népdalkörünk a Jászok Egyesülete újdonsült tagcsoportjaként továbbra is nagy szeretettel, összefogással próbál, mert: „A zene nem magánosok kedvtelése, hanem lelki erő-

forrás. Az ének felszabadít, bátorít, gátlásokból, gyógyít. Fejleszti a közösségi érzést. Kifejleszti, csírájában minden emberben meglévő zeneérzékét, ezzel megadja a műveltség alapját, amivel aztán szebbé, gazdagabb teszi egész életét.” (Kodály) Szeretettel, dalos üdvözlettel köszöntünk minden kedves ismerősünket innen a Jászvidék lapjairól is Rozmaring Népdalkörünk nevében:

– Kovács Zoltánné
Lajos Krisztina –
KÓTA, Vass Lajos
Nagydíjas népdalénekes,
dalkörvezető



Magyarország átfogó egészségvédelmi szűrőprogramja 2010-2020

(www.egeszsegprogram.eu)

Hivatalos Szakmai Partnere és a
„Mozgásszervi panaszok a magyar lakosság körében”
TUKEB (Orvostikai Bizottság) által jóváhagyott
Gerincvédelmi Kutatóprogram Főkoordinátora,
a MediCure Diagnosztikai Központ (www.medicure.hu)

2016. május 9. és 10. napokon kihelyezett térítésmentes, preventív szűrőnapot

tart Jászárokszállás Önkormányzata támogatásával.

A szűrőprogramban alkalmazott fő szűrések: vércukor-, véroxigén-,
koleszterin-, húgysav-, vérnyomásmérés, mikroszkópos vércsepp
vizsgálat, kardiográf-mérés, Voll-diagnosztika, rizikófaktor-
elemzés.
A szűrővizsgálat időtartama személyenként 25-55 perc
(a mért eredményektől függően).

A szűrővizsgálat regisztrációhoz és időpont foglaláshoz kötött.

Jelentkezni 2016. május 2-6 között 8-16 óráig

Horváth Józsefné védőnőnél lehet az 57-431-015-ös
telefonszámon vagy személyesen az Egészségházban
(a posta mellett a fogászati rendelők emeletén).

FELHÍVÁS

Kedves volt gyarokpartiak!

Örömmel tájékoztatlak benneteket, hogy a volt gyarokparti iskola helyén emlékmű és egy kereszt lesz elhelyezve a szeptemberi búcsú napjára.

Minden ott tanuló diák nevében megköszönöm a jászágói polgármester asszonynak Mozsár Lászlóné Marikának és a képviselőtestület tagjainak, hogy az anyagi hozzájárulást megszavazták és a kivitelezést is biztosítják. Az emlékhely kialakításának költségeihez anyagi lehetőségeink szerint járuljunk hozzá!

Befizetési csekk átvehető:

Tóth László Jászárokszállás, Déryné út 59.
Tel.: 06-20-382-75-78; 57/433-970

Víghné Bobák Margit

Jászárokszállás, Tompa Mihály út 4.

Faragóné Szántó Zsuzsanna Jászárokszállás, Szent Margit Gyógyszertár

Pestiné Semegi Ilona

Jászárokszállás, Jókai Mór út 18.

Gyermekkorunk élményeit, szüleink, nagyszüleink emlékeit őrizze meg ez az emlékmű!

– Tóth László –

Mammográfiás emlőszűrés Jászárokszálláson

Jászárokszállás Város Önkormányzatának támogatásával a MaMMa Eü. Zrt.

a mobil szűrőállomásában

2016. május 9-17-ig

a jászárokszállási, a jászágói és a jász dózsai
45-65 év közötti női lakosság körében
a népegészségügyi program keretén belül
emlőszűrést végez.

Háziorvosi beutalóval a 40 és 65 éven felüli nők is részt vehetnek a vizsgálaton.

**A szűrés helye: Polgármesteri Hivatal
Jászárokszállás, Árpád tér 1.**

A háziorvosi beutalóval rendelkezők a vizsgálat időpontjának egyeztetése érdekében 2016. május 2-től munkanapokon 8-16 óra között keressék fel a Védőnői Szolgálatot személyesen: Jászárokszállás, Móczár Andor tér 5 /a fogászati rendelő emeletén/, vagy telefonon: 57/431-015. A szűrővizsgálathoz a Társadalombiztosítási Igazolvány /TAJ kártya/ szükséges.

A mellrákszűrő vizsgálat eredményét postai térítési díj ellenében lakcímrre küldik, a postaköltség a szűrőbuszon fizethető.

– Horváth Józsefné –
védőnő

Tájékoztató soron kívüli testületi ülésről

2016. március 23-án soron kívüli ülést tartott a Képviselő-testület, melyen az Önkormányzat vagyonrendelvényének módosítását, ingatlanok eladásra történő kijelölését, ingatlanok versenytárgyalási felhívásának kiírását és egyéb előterjesztéseket tárgyalta meg.

Az Önkormányzat vagyonáról szóló rendelet módosítására azért került sor, mivel idén számos pályázaton kíván indulni a város. A szoros beadási, hiánypótlási határidők miatt az eljárások egyszerűsítése, a tömegesen tartandó soron kívüli ülések elkerülése érdekében az előkészületekkel kapcsolatos döntési hatáskört szerződésszerűen nettó 5.000.000,- Ft értékhatárig a polgármesterre ruházta át a Testület. Ezen kívül valamennyi önkormányzati ingatlan értékesítéséről értékhatártól függetlenül a Képviselő-testület dönt, a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság pedig csak az ötmillió forint alatti ingóértékesítésekről dönthet. Az önkormányzati intézmények vagyonhasznosításánál az intézmény vezetője dönthet az ötszáz ezer forint alatti, feleslegesnek minősített vagyon tárgyak értékesítéséről. Ezzel összefüggésben az ötszáz ezer és ötmillió forint közötti ingók értékesítéséhez a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, felette pedig a Kép-

viselő-testület jóváhagyása szükséges a továbbiakban.

Az Önkormányzat tulajdonában lévő több ingatlan eladásra jelöltek ki, melyek többnyire az Ipari Park területén, az Egri úton és a Bogdán Flórián utcában találhatók.

A nemzeti vagyonról szóló törvény, valamint az önkormányzat vagyonáról szóló rendelet rendelkezései szerint a 25 millió forint egyedi bruttó összeghatárt meghaladó értékű ingatlanokat kizárólag versenytárgyalás útján lehet értékesíteni. Mivel az Önkormányzat az Ipari Park területén lévő ingatlanok eladásánál prioritásnak szánja a munkahelyteremtést, érdemes a többi ingatlant is bevonni az eljárásba. Az Önkormányzat a versenytárgyalási kiírásban az ingatlanokat ipari célú, termelő, illetve termelést kiszolgáló logisztikai célú beruházásra kínálja eladásra.

Az Önkormányzat korábbi ülésén már döntött arról, hogy a „Felhívás ipari parkok, iparterületek fejlesztésére” című kiírásra pályázatot nyújt be az Ipari és a Dózsai utak fejlesztése céljából. A beruházásban érintett két út mellé csatolásra kerül a szennyvíztisztító telepvezető út felújítása, valamint a meglévő Dózsai úti csapadékvíz-elvezető árkanak tisztítása. A pályázati kiírás lehetőségét biztosít az összes elszámolható költség 30%-ig

az utak üzemeltetésére, felújítására alkalmas eszköz beszerzésére. Az „Ipari és Dózsai út fejlesztése, parkolók kialakítása, valamint a szennyvíztisztító telepvezető út felújítása, a meglévő Dózsai úti csapadékvíz-elvezető árok tisztítása” című projekt összköltsége, a pályázaton elnyerhető támogatás összege 275.885.402,- Ft.

Az Önkormányzat pályázatot nyújt be a Bölcsőde épületének bővítésére, amellyel kapcsolatban a már korábban hozott határozatát módosított. A tervező által elkészített költségvetési kiírás kevesebb az eredetileg meghatározott összegnél, így a pályázaton elnyerhető támogatás összege 66.252.382,- Ft.

A „Jászárokszállási Ipari Park infrastruktúrájának fejlesztése” című projekthez kapcsolódóan az üzleti terv elkészítésére és pályázat benyújtására a nyertes ajánlattevő személyéről is döntött a Képviselő-testület. A legkedvezőbb ajánlatot a MAPI Magyar Fejlesztési Iroda Zrt. adta bruttó 6.985.000,- Ft összegben.

A Képviselő-testület döntött arról, hogy a gyepmesteri feladatok ellátásával kapcsolatban hozott határozatát hatályon kívül helyezi és a gyöngyösi Új Nap Egyesülettel kötendő szerződést a közterületen megtalált állati tetemek elszállítására is kiter-

jeszti, azzal, hogy az Egyesületnek kóbor eb azonnali elszállítására kizárólag olyan esetben van módja, ha a gyepmesteri telep kapacitása lehetővé teszi.

A szolnoki Damjanich János Múzeum egy kiadványt szeretne megjelentetni „Ünnepi kötet a Jászágóról Dr. Bathó Edit tiszteletére” címmel, melyhez az Önkormányzat 100.000,- Ft támogatást nyújt.

A Görbe János Színházi Egyesület kérelmében előadta, hogy az Egyesület által eddig használt vezeték nélküli mikroport rendszerük 90%-a használhatatlan lett, amióta beindították a földfelszíni digitális televízió sugárzását, mivel a tv csatornák frekvenciája megegyezik a mikrofonjaik frekvenciájával. Az új hangosítási technikai eszközök megvásárlásához az Önkormányzat 150.000,- Ft támogatást biztosít.

A Képviselő-testület döntött arról, hogy a városkép javítása érdekében 518.086,- Ft támogatást nyújt a Jászárokszállás, Móczár A. tér 9. szám alatti társasháznak a homlokzat felújítása során megvalósuló festési munkálatok anyagköltségére. A támogatás feltétele, hogy a felújítási munkálatoknak a Jász Világtalálkozót megelőzően, legkésőbb 2016. június 20-ig be kell fejezödniük.

– nir –

Adakozni jó!

A Magyar Katolikus Püspöki kar 2016. március hónapjában tartós élelmiszer gyűjtést hirdetett meg a plé-

tartós élelmiszer csomagot, így a nagyhéten 80 család ünnepi asztalát sikerült gazdagabbá tenni.



bániakon. Egyházközségünkben is igen sokan tartották fontosnak, hogy húsvét előtt segítsenek a rászorulóknak. Az összegyűlt adományokat a karitásznak juttatták el a családoknak. 40 családot 5 kg-os tartós élelmiszerrel sikerült megajándékozni. Nagyon boldogok lehetünk, hiszen Dr. Gergely Sándor ismét csatlakozott az ajándékozók közé. Az ő segítségével még 40 család kapott

Köszönjük mindazoknak, akik adományaikkal segítettek, akár természetbeni, akár pénzbeli támogatást nyújtottak.

“Az élet egyik legszebb jutalma, hogy miközben az ember másokon segít, egyben önmagán is segít.”
(Ralph Waldo Emerson)

– Szent Erzsébet
Karitás Csoport –

Egyesületi hírek

Április 13-án volt egyesületünk e havi összejövetele.

Program: Költészet napja
Hazánkban 1964 óta József Attila április 11-ei születésnapján tartják. Ilyenkor számtalan helyen és helyszínen versbemutatókat, felolvasásokat és szavalóversenyeket tartanak.

költők mellett a kortárs költők is előtérbe kerültek. Hallhattunk Petőfi Sándor, Heltai Jenő, Sík Sándor és Varró Dániel verset is.

Büszkék vagyunk Tóth Lászlóné Marika nénire, aki a Jász dózsán és Hatvanban rendezett szavalóversenyen is I. helyezést ért el. További



Napjainkban, amikor kevés verset olvasunk – ha olvasunk –, akkor dicséretes, hogy nálunk már hagyomány a Költészet napjának ünneplése. Tagjaink közül többen a kedvenc verseikkel készülnek. Igaz csak páran álltak a közönség elé, de a XIX. századi

sok sikert kívánunk neki! A sok taps mellett a szavalóink egy-egy tábla csokoládét is kaptak. Reméljük jövőre még többen lesznek a bátrak. Májusi előzetes: Anyák Napja
Minden tagunkat szeretettel várjuk.

– Kókai Béláné –

A tavaszi felmelegedés jó két héttel hamarabb jött, mint a sokévi átlag szerint várható volt. A repce április 20-a tájékán szokott virágozni és ez is jó két héttel hamarabb kezdődött. A határ nagyon szépen mutat. Még nagyon sokszor alszik kint a vetés, de a mostani állapotából egy jó erős közepes termés várható. Az árkilátások nem túl jók, világviszonylatban is esnek az árak, főleg a gabona területén. Az állattenyésztés helyzete kritikus, erre már különböző programokat dolgozott ki, illetve dolgoz ki a mezőgazdasági minisztérium. A tej áfájának 5 %-ra történő csökkentése, illetve a termelés támogatása segítene a szarvasmarha tenyésztési ágazaton. Ezekkel az intézkedésekkel már most

ebben az évben várhatóan jelentkezni fog a minisztérium.

2015. évben elkezdtek az utcák szilárd burkolatú uttal történő ellátásának tervezését. 13 utcára szeretnénk új burkolatot tenni, illetve 8 utcát pedig felújítani. Az utcák engedélyezési eljárásánál új elemként jelentkezik a környezeti hatások jelentőségének vizsgálata, amelynek a költsége 133.000,- forint eljárás kitűzéséről dönt a képviselő testület és várhatóan július és augusztus hónapban a kivitelezés is meg fog történni. A finanszírozása teljes egészében saját erőből fog megvalósulni, mivel pályázati lehetőséget nem találtunk.

A hulladéktörvény 2016. április 1-től újabb változáson ment át. Közel 140 cégtől és intézménytől szállítottuk a hulladékot a jászteleki lerakóba. A törvény életbe lépésével ezt a tevékenységet sem végezhetjük, ezért az érintett cégeknek és intézményeknek a feladatvégzés ellehetetlenülése okán 2016. április 30-i határidővel a szerződéseket felmondtuk. Minden cégnek, intézménynek a Regio-Kom Kft-vel kell új szerződést kötnie. A Regio-Kom Kft-t is értesítettük, illetve személyes megbeszélés keretében Hajdú László igazgató úrral egyeztetünk, hogy a szer-

ződő felek ők lesznek. A szerződés kötésének megkönnyítése érdekében a teljes listát nevekkkel, címekkel átadtuk. Május 1-től Jászárokszállás lakosaitól még fegyelmesebb hulladékgyűjtést kérek, mert ezután a szelektív szigetekhez lerakott zsákokat nem tudjuk elszállítani. Még a hulladékszállítással kapcsolatos, hogy az üdülő tulajdonosok kaptak a szolgáltatótól egy olyan levelet, amelyben azt közölték velük, hogy kukákat kell vásárolniuk, mert csak abban rakhatják ki a szemüket. Az üdülőterületen eddig azért nem tettük kötelezővé a kuka használatát, mert nagyon sokan

csak hétvégén tartózkodnak itt, vasárnap este zsákban kivetett szemüket hétfőn elszállítottuk, ha kukába tették volna ki, akkor pedig valakinek a portán belülre kellett volna az üres kukát tennie. Joggal teszik szóvá az ingatlanulajdonosok, hogy eddig ilyen jelentős változtatás előtt mindig meghallgattuk őket és az érveiket méltányoltuk. Most ezt a szolgáltató nem tette meg.

A 2016-os költségvetésünkben az óvoda mind a 11 csoportjának 100-100 ezer forintot biztosítottunk kirándulások lebonyolítására. A támogatás felhasználása megkezdődött. Egy csoport Budapesten a Fő-

városi Nagycirkusz előadását nézte meg, két másik csoport pedig jászberényi, illetve gyöngyösi programon vett részt. Minden óvodás gyermeknek a tanév végéig a kirándulásokkal maradandó élményt kívánunk biztosítani.

2016. május 1-jén ünnepeljük városává avatásunk 25. évfordulóját. Fél 9-kor a Piac téren virágbörzével indul a program, amely keretében 500 db rózsát és 500 db egynyári virágot osztunk ki a virágkedvelő árokszállási lakosok részére. A kérésünk továbbra is az, hogy a megkapott virágot mindenki által láttható helyre ültessék el, a hozzá megvásárolt további 5 darab virággal együtt.

– Gergely Zoltán –
polgármester

Polgármester jelenti

XXII. JÁSZ VILÁGTALÁLKOZÓ 2016. július 8-10.

JÁSZÁROKSZÁLLÁS

Rendező: Jászárokszállás Városi Önkormányzat és a Jászok Egyesülete
A rendezvény fővédnöke: Dr. Csányi Sándor Jászárokszállás díszpolgára
Védnöke: Dr. Pintér Sándor belügyminiszter

2016. július 8. (péntek)

- 16:00 I. Világháborús emlékmű avatása, ünnepi műsor (Helyszín: I. világháborús emlékmű)
- 17:00 Kiállítások megnyitása (Helyszín: Széchenyi István Általános Iskola)
- 18:00 Fortuna TSE Táncgálaja (Helyszín: Szent Vince úti tornaterem)

2016. július 9. (szombat)

- 7:00 Zenés ébresztő
- 8:00-18:00 Hagyományos mesterségek utcája (Helyszín: Széchenyi utca)
- 8:30 Szentmise előtti orgonajáték (Helyszín: Szentháromság Római Katolikus Templom)
- 9:00 Ünnepi szentmise (Helyszín: Szentháromság Római Katolikus Templom)
- 10:00 Jász települések díszes felvonulása
Gyalogosok, lovasok felvonulása a jász települések díszes kíséretével
- 11:00 A XXII. Jász Világtalálkozó Megnyitója és Díszünnepsége (Helyszín: Főtéri park, színpad)
- Ünnepélyes köszöntők
- Jászságért-díj átadása
- A Jászkapitány ünnepélyes beiktatása
- Polgármesterek galambroptetése
- 13:00 „Jó ebédhez szól a nóta” (Helyszín: Szent Vince úti tornaterem)
- 14:00 - 15:45 A jászsági és kirajzott települések művészeti, hagyományőrző csoportjainak bemutatkozása I. rész (Helyszín: Főtéri park, színpad)
- 16:00 Alma Zenekar koncertje (Helyszín: Főtéri park, színpad)
- 17:00 Tűzoltók bemutatója (Helyszín: Polgármesteri Hivatal udvara)
- 17:30 Jászság Népi Együttes (Főtéri park, színpad)
- 19:00 Kormorán Együttes koncertje (Helyszín: Főtéri park, színpad)
- 22:00 Jászmagyarok Együttes koncertje (Helyszín: Főtéri park, színpad)

2016. július 10. (vasárnap)

- 9:00-18:00 Fogatosok Baráti Találkozója (Helyszín: Kenyérvári út)
- 8:00 Jász Horgászverseny (Helyszín: Nadar-tó, volt Hűtő-tó)
- 8:00 Jász Ízek Főzőversenye (Helyszín: Köztársaság tér)
- 10:00 – 12:00 „Jász Virtus”
A jász települések csapatainak erő- és ügyességi versengése (Helyszín: Árpád tér)
- 12:00 „Jó ebédhez szól a nóta” (Helyszín: Piac tér)
- 14:00 - 16:00 A jászsági és kirajzott települések művészeti, hagyományőrző csoportjainak bemutatkozása II. rész (Helyszín: Főtéri park, színpad)
- 16:00 Helyi csoportok bemutatója (Helyszín: Főtéri park, színpad)
- 17:00 Holló Együttes koncertje (Helyszín: Főtéri park, színpad)
- 18:00 Bara Zenekar népzenei koncertje (Helyszín: Főtéri park, színpad)
- 19:00 A XXII. Jász Világtalálkozó Záróünnepsége (Helyszín: Főtéri park, színpad)
- 20:30 Hooligans koncert (Helyszín: Főtéri park, színpad)

Mindkét napon népművészeti kirakodóvásár, gasztronómiai különlegességek, népi vidámpark, sétakocsikázás, íjászkodás és lovaglás várja a kedves vendégeket!

JÁSZÁGÓI HÍREK

Mozsár Lászlónénak, Jászágó község Polgármester Asszonyának 2016. március 16-án Magyar Arany Érdemkereszt kitüntetését adományozott Dr. Fazekas Sándor miniszter. A Polgármester Asszony példamutató, a térség fejlesztését és a helyi közösség összefogását elősegítő, elkötelezett településvezetői munkája elismeréseként vehette át a kitüntetést, amihez ezúton is szívből gratulálunk!



Ifjúsági Katasztrófavédelmi verseny

2016. április 7-én került megrendezésre a Jászberényi Katasztrófavédelmi Kirendeltségen a katasztrófavédelmi ifjúsági verseny helyi fordulója. Az idei évben 14 csoport vett részt a megmérettetésen, 4 középiskolás és 10 általános iskolás csapat. A versenyen 12 állomáson

korcsoportban a jászágói általános iskola csapata nyerte. A versenyzők: Kiss Bence, Mozsár Balázs, Guba Beatrix, Mészáros Tamás, felkészítők Kaptás Éva Gabriella, Görbe Kinga, Faragó Anikó. Ezzel a teljesítményükkel ők képviselhették a jászágót a megyei fordulón, ahol



A győztes csapat és felkészítőik Jászberényben

mérhették össze tudásukat a diákok, elméleti és gyakorlati feladatok váltották egymást. A helyi versenyt általános iskolás

második helyezést értek el. Szívből gratulálunk az elért eredményhez!

– Bordás Anett –

Jászárokszállás Város Önkormányzata
Jászok Egyesülete
Árokszállásiak Baráti Köre és a
Jászárokszállási Művészeti Egyesületek
szeretettel meghívják

REDEMPTIO Emléknapja

alkalmából
2016. május 6-án 18 órakor
kezdődő ünnepségre.

Az ünnepség programja:

Ünnepség a Petőfi Művelődési Ház nagytermében.
Ünnepi beszéd: dr. Dobos László, a Jászok Egyesületének vezetője utána Koszorúzás és mécses gyújtás a Városháza falán elhelyezett REDEMPTIO emléktáblánál, végezetül PENDZSOM a Jász Ház udvarán

Zene: Heves banda

Jutalomkiránduláson a Deákosok

2016. március 30-án jutalomkiránduláson vehettek részt a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola azon diákjai, akik szerepeltek az október 23-i és a magyar kultúra napja alkalmából rendezett városi műsorokban. Kísérőtanárként Bágyi Rita és Rusvainé Barócsi Katalin tanárnő utazott velünk, ők szervezték a tartalmas programot is.

Először Gödöllőn tekintettük meg a Grassalkovich-kastélyt és a körülötte lévő parkot, amely gazdag különböző fajokban. Az egyik legkülönlegesebb egy hegyi mamutf-

netéről. Megtudhattuk, hogy ez Magyarország legnagyobb alapterületű barokk kastélya, amit 1735 körül kezdett építtetni I. Grassalkovich Antal gróf. Az épület I. Ferenc József osztrák császár, magyar király és Erzsébet királyné koronázási ajándékként is szolgált. Láttunk egy gyönyörű dísztermet, ahol bálakat, nagyobb vendéglátásokat rendeztek és megcsodálhattuk a királyi lakosztályokat is. Ezek négy szobából álltak, és Erzsébet királynéét az ibolyaszín jellemezte, ez volt Erzsébet kedvenc színe. Erzsébetnek – Sisinek – Magyarországon hatalmas kultusza bontakozott

„magyar gyermek”, Mária Valéria, a királyi házaspár legfiatalabb gyermeke, akinek a lakosztályát szintén megtekintettük.

A kastély megtekintése után Budapestre utaztunk, és a rövid szabad program után a József Attila Színházban egy beavató színházi élményben volt részünk: megnéztük a Rómeó és Júlia című interaktív darabot. Itt csupán 7 színész játszotta a szerepeket, a díszlet mindössze 8 szék volt. Egy színész több szerepet is játszott – ugyanúgy, mint Shakespeare korában –, például Lőrinc barát, Tybalt és a dajka szolgálójának a szerepét egy-

tak, mi pedig a saját képzeletünk szerint válaszolhattunk. Például az erkélyjelenetnél a gimnázium két tanulója játszotta el Júlia édesanyját és édesapját, mintha az éjszaka közepén felébredtek volna Rómeó és Júlia párbeszédére. A közönségből választották ki, hogy ki legyen Paris herceg, így ő táncolhatott Júliával is. Az egész előadás nagyon érdekes, humoros, és persze megható is volt, fenntartotta az érdeklődésünket és sokat tanultunk belőle.

Emlékeztet és élményekben gazdag kirándulásban lehetett részünk, nagyon jól éreztük magunkat.



Deák diákok Gödöllőn

nyő, aminek becsült életkora 140 év. A pompás kastélypark után két csoportban látogattuk meg az épületet, ahol idegenvezetők mondták el az érdekességeket a kastély törté-

ki, amit bőségesen tápláltak azok a híresztelések, amelyek a királynénak és gróf Andrássy Gyulának az állítólagos szerelmi kapcsolatáról szóltak. Gödöllőn nevelkedett a

zón színész alakította. A történet menetébe a közönség is beleszólt. A moderátor megkérdezte, hogyan folytatódjon a műsor, ilyenkor taposolt egyet, a színészek megáll-

Köszönjük Jászárokszállás Város Önkormányzatának, hogy a színházlátogatásunk anyagi háttérét biztosította.

– André Mirtill, Kis Luca –
10. A



ELŐFIZETÉSI FELHÍVÁS!

A JÁSZÁROKSZÁLLÁS ANNO

- Településünk lakóinak élete, 1945 előtti képeken - című képes kiadvány megjelenése előtt várjuk az előfizetők jelentkezését. A bizalmat ezen módon is megőrző előfizetők számát a kiadvány szerkesztősége, a sikeres kiadás lehetőségének megteremtéséhez.

Elővételi ár: 3500 forint

A kiadás Non-Profit jellegű, ezért tudjuk a minőséghez képest alacsonyán tartani a kiadvány vételárát. A fenti árért rövidesen (2016 júliusában), egy körülbelül 200 oldalas, 600-700 fényképet tartalmazó kemény fedelésű, A4 méretű albumot vehet majd át. A belső tartalom, fényes lapon nyomott, fekete-fehér (szürkeárnyalatban) készült, jó minőségű képeket fog tartalmazni. Az összegyűjtött több mint 5000 darabos gyűjtemény legjobbjai kerülnek bemutatásra, melyek 60%-a még sehol máshol nem volt látható. A könyv csupán 500 példányban jelenik meg!

Az előfizetők neveinek listáját a kiadvány végén is feltüntetjük.

Az előfizetési lehetőség 2016. június 1-én lezárul.

Előfizetését csakis kiadott elismerő szelvény és bélyegzett nyugta ellenében tegye meg!

További információ a:

jaszarokszallasanno@gmail.com

e-mail címen, a Jászárokszállás Anno Galéria - Facebook oldalán vagy a

06 70 218 0181-es telefonszámon kérhető.

Tisztelettel: v. Balogh Balázs
A könyv szerkesztője

Ballagási meghívó

*A Deák Ferenc Gimnázium,
Közgazdasági és Informatikai
Szakközépiskola végzős diákjainak
ballagási ünnepsége*

2016. április 30-án 10 órakor lesz.

Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

Az irodalom OKTV döntőjében jártam

Az Országos Középiskolai Tanulmányi Verseny egyike a legnagyobb kihívásoknak, ami egy tizenegyedikes-tizenkettődik diákra várhat. Igazi, nagy megmérettetés elindulni rajta, és azon túl, hogy képet ad a már meglévő tárgyi tudásról, további tanulásra ösztönöz; ezen kívül pedig próbára tesz. Mennyire kitartó az illető? Milyen gyorsan, mennyi tananyagot

egy ehhez hasonló verseny nyújthat.

Szeretem a versenyzést, abban pedig már gimnazista éveim elején biztos voltam, hogy indulni fogok az OKTV-n irodalomból. 2015. november 9-én került megrendezésre az első forduló, amely során egy általános műveltségi feladatsort kellett megoldanunk. Véleményem szerint ez volt a verseny legne-

vást jelentett, amihez hasonlóan még nem volt részem az olvasás terén.

A két regény mellett – amik egyébként egészen tetszetek nekem, főleg a különleges hangulatuk miatt – szükséges volt elemzések, szakirodalmak olvasása is. 2016. február 9-én került megrendezésre a második forduló, ahová Jász-Nagykun-Szolnok megyéből hárman jutottunk be. Egy szakirodalmi kérdésekből összeállított feladatsor kitöltése és egy esszé megírása volt a feladat öt óra alatt. 9 oldalas fogalmazásomat az Oktatási Hivatal javítótanárai 100%-osra értékelték, így a legjobb 30 közé 11-ként kerültem be. A döntőre felkészítő kiváló főpróba volt március 18-án a Megyei Irodalmi Verseny Szolnokon, ahol a szóbeli érettségéhez hasonló felépítésű 2. fordulón 40-ből 39 ponttal 1. helyezést értem el. Április 5-én, Budapesten került sor az OKTV szóbeli fordulójára. A javítótanárok a korábban megírt fogalmazásainkból kérdeztek. A szóbelin elért 95 %-os eredményemmel, összesítésben végül az országos 6. helyen végeztem.

Az OKTV-n való részvételt mindenképpen tanulságosnak tartom, és örülök, hogy sikerült elérnem az idei évre kitűzött célt: a döntőbe jutást. Jövőre, végzősként eredményesen indulhatok majd, már a tárgyi tudást illetően is – hiszen a műveltségi feladatsorban a 11-ektől is négyévnnyi irodalomtananyagot követelnek. Másrészt pedig idén rengeteg tapasztalattal gazdagodtam, amelyeknek jövőre nagy hasznát vehetem a verseny során.

Felkészítő tanárom Rusvainé Barócsi Katalin volt, akinek külön szeretném megköszönni a rengeteg támogatást, figyelmet és szeretetet, amit kapok tőle; köszönöm ezen kívül a belém vetett bizalmát és a türelmét.

– Surányi Anna –
11. A



Felkészítő tanárommal

képes megjegyezni, és meddig emlékezik rá? Szereti egyáltalán a tárgyat, amiből készül, érdeklí egyáltalán? A versenyre való készülés során egymás után bukkannak fel ezek a kérdések, de általában rögtön megválaszolásra kerülnek. A tanulással és olvasással töltött órák alatt a diák hajlamos újra végiggondolni, hogy voltaképpen miért csinálja ezt, és megéri-e.

Az irodalom OKTV három fordulóját teljesítettem idén, és utólag visszatekintve azt kell megállapítanom, hogy megérte részt venni rajta. Nemcsak azért, mert bárkinek hasznára válik, ha próbára teszi magát: megismeri a határ-ait, felméri szellemi és akár fizikai képességeit, hanem azért is, mert hasznos tárgyi tudással és egyedi élménnyel gazdagít, amelyet csak

hezebb része. Az országból mindössze nyolcvan voltunk képesek elérni a feladatsor továbbküldéséhez szükséges 70 pontot. Mi továbbjutottunk a 2. fordulóra.

A másik két forduló tárgyát és feladatait tekintve is közelebb állt hozzám. Négyféle irodalmi téma közül kellett választanunk, hogy aztán a második fordulóban írásban, a harmadikban pedig szóban vizsgáljunk belőlük. Én Kodolányi János történelmi regényeit választottam. Az irodalmi műnemek közül az epika a kedvencem, valamint a történelem is érdekel, ezért döntöttem Kodolányi mellett. Két tatarjárás feldolgozó regényét kellett elolvasni: a Boldog Margitot és a Julianus barátot. Ez utóbbi közel ezeroldalas, egészen kis betűmérettel, tehát olyan kihí-

2016. március 17-én a Városi Könyvtárban került megrendezésre Simó Lászlóné Dr. Béres Bernadett könyvének bemutatója. Körtánc – A rondó verstípus a kortárs magyar költészetben című munkája rendkívül figyelemfelkeltő a téma iránt érdeklődő olvasók és irodalomtörténészek számára, hiszen ezzel a területtel ilyen behatóan még nem foglalkoztak a magyar szakirodalomban. A rondó egy XII. századi francia verstípus, amely a magyar költészetben csak a XIX. században jelentkezett.

A szerzőt, aki a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola tanára, Majkutné Tóth Emma, a gimnázium igazgatónöje mutatta be a jelenlévőknek.

Körtánc

megismerhetjük a kortárs magyar költők rondóit is. Kiemelte, hogy a kötet tudomány-



történeti szempontból hiányos. Felvetődött a kérdés,

merkedni a kortárs magyar költészet tanulmányai során, s a szerző úgy véli, a ma már nehezen olvasható és értelmezhető, régies stílus helyett, a XX. századi költészet megismerése talán motiváltabbá tenné a fiatalokat, hogy megszeressék a verseket, az irodalmat.

A szerző a továbbiakban is folytatni tervezi tudományos kutatómunkáját, melynek középpontjában a kortárs magyar költészet áll. Körtánc - A rondó verstípus a kortárs magyar költészetben című tanulmánykötete kölcsönözhető a Városi Könyvtárból, valamint megvásárolható a Gondolat Kiadó webshopjában.

Ízelítőül álljon itt Simó Lászlóné Dr. Béres Bernadett egyik legkedvesebb rondója:



Dr. Mudriczki Judit, Dr. Béres Bernadett és Majkutné Tóth Emma

Kiemelte, hogy kollégája kreativitása, kitartása már az iskolai gyakorlótanítás során megmutatkozott, s ennek a tinédzser korosztály olykor nehezen kezelhető hangulatingadozásai sem szabtak gátat. Meghívott vendégként, szakértőként, Dr. Mudriczki Judit irodalomtörténész adott betekintést a könyv tartalmába, felépítésébe. A kötetben található tanulmányok bemutatják a rondó keletkezését, a magyar költészetben betöltött szerepét, de emellett a kötet végén található antológiából

hogy édesanyjai és pedagógusi feladatai mellett, melyek kitöltötték mindennapjait, hogyan maradt ideje a kötet megírására. A szerzőtől megtudhatuk, hogy péntekenként végezte a könyvtári kutatómunkát, hogy megfelelő anyagot gyűjthessen össze, míg hétvégeit az írás és a javító munkálatok tették ki. Emellett – elmondása szerint – sokat köszönhet tanárainak, tanítványaiknak és kollégáinak, akik inspirálták őt a tanulmányok megírásában. A diákoknak sajnos nincs lehetősége megis-

Ármos Lóránd: Triolett

*Mikor versbe,
mintha ágyba lépne,
legyen könnyű vére!
Halkan, csellel
s úgy vigyázva,
mikor versbe,
mintha ágyba –
mintha száz év óta vágyna,
s most mindent
megadna érte:
mikor versbe,
mintha ágyba
lépne; legyen könnyű vére.*

– Nagy Kinga –



Ismerkedés a kötettel

Esemény ~ eredménynapotár

Sok szép sikert értek el tanítványaink e hónapban is. Március 21-én 6 csapatunk vett részt a Szolnokon megrendezésre került mesevetélkedő körzeti döntőjén. Az itt elért eredmény alapján 3 csapat jutott tovább a megyei döntőbe, mely április 14-én került megrendezésre Szolnokon. Megyénkben 88 csapat indult. A megyei döntőn a 9 csapat közül az V. helyezést a Kisokosok (4.c), VII. helyezést az Okos 4.a négyes (4.a), a IX. helyet pedig a Négy kívánság (2.b) érte el. Gratulálunk a szép eredményhez és a felkészítő tanító néniknek: Owczyńnikné Fekete Lenke, Zsákné Urvölgyi Edina és Tábáné Szabó Mária tanító néniknek.

A Simonyi Zsigmond Kárpát-medencei helyesírási verseny megyei fordulója

den évben több száz pályamű érkezik a kiírókhoz, a Csizmazia Közhasznú Magánalapítványhoz. Iskolánk tanulói évek óta kiváló eredményeket érnek el ezen a versenyen. Idén három kategóriában lehet pályaműveket készíteni. A tíz legjobb pályamű készítője egy hetes jutalomtáborozáson vehet részt. E tanévben mind a három kategóriában iskolánk tanulói nyerték az egy hetes jutalomtábor.

I. témakör: „Madárcepatok lakóhelyem környékén” Bakai Hajnalka (5.a) tanulóknak egy hetes jutalomtábor nyert

II. helyezett Győző Enikő (5.a)

merkedtek a díjazottak, azon szülők, akik elkísérték gyermekeiket és felkészítő tanárukat. A díjak, oklevelek mellé jutalomként egy belépőt is kaptak a gyerekek a Vadasparkba. Az elismerések is bizonyítják, érdemes kitarotán dolgozni, kutatni, pályázatokon részt venni. Gratulálunk a díjazottaknak, a felkészítő Jakus Sándorné tanárnőnek, jó táborozást kívánunk.

Április 16-án Csevharaszton volt a Tisza 83 Népzenei Találkozó, ahol a Gyöngyöszorú népdalcsapat aranyminősítést, a Délibáb citeracsapatunk ezüstminősítést kapott. A Gyöngyöszorú népdalcsapatunk elnyerte az édességcsomagból álló különdíjat is. Ahol megmérettetik magukat ezek a csengő hangú gyerekek, a zsűri csak elismeréssel szól éneklésükről. A NTP-MOI-015 számú pályázat lehetővé tette, hogy 2 citerával és Szőke Péter citeraoktatóval még sikeresebb legyen a Délibáb citeracsapatunk. Szőke Péter e pályázatnak köszönhetően segíti és felkészíti a citerázni szerető, akaró tanulóinkat. E felkészítésnek és Méri Judit, valamint Barnáné Pittner Krisztina tanárnő munkájának köszönhetően ismét szép sikert értek el tanítványaink. Gratulálunk a kiváló minősítéshez.

Április 13-án a filharmóniai bérlet harmadik előadásán a Dávid Klezmer Band segítségével megismerkedtünk egy új zenei műfajjal: a klezmer muzsikával. Az előadás során megtudtuk, hogy a klezmer jelentése hangszerezen játszani, énekelni, valamint hogy ez a zene Közép-Európából eredt. A zenészek megkerestek egy-egy lakodalmat, és zenélés közben egy-egy dalba belekevertek népzeneiket. Főként esküvőkön játszottak, majd később temetéseken. A muzsikások maguk írták a dalokat, melyek siratók voltak. Hangszerük a tuba, klarinét, hegedű és harmonika.

Ezek az előadások azért is fontosak, mert a gyerekeknek a zenei ismereteiket fejlesztik. A legtöbb előadáson megismertettek egy-egy hangszerezettel. Ezen az előadáson a harmonika keletkezéséről hallhattunk, megtudtuk, hogy az orgona legközelebbi rokona és hangszerek hangolására használták.

Az együttesnél nagy szerepet kapott a közvetlenség, állandóan jelen volt a humor, egymás ugratása, a közönség bevonása a játékokba, a tréfas show-elemek, melyek vidámmá, és közvetlenné tették az előadást.

Áprilisban az első osztályosok beíratását követően

72 első osztályos kezdheti meg szeptembertől iskolánk falai között a tanulást. A beíratkozást megelőzően Barta Judit, Bobák Ildikó és Zsákné Urvölgyi Edina tanító nénik meglátogatták az óvodában az iskolába készülő gyerekeket. A központi épületben pedig már a 8. osztályosok a búcsúzásra készültek. 8. osztályos tanulóink ünneplő ruhába öltöztek, osztályonként más-más színű nyakkendőt kötöttek. Az általános iskolai éveik befejezéséért fényképet készítettek a készülő tablójukhoz. A fénykép már a közelgő ballagás előkészületét jelentette számukra.

A Tudásbajnokság Országos Tanulmányi Verseny Jász-Nagykun-Szolnok megyei döntőjét angol nyelvből, természetismeretből és anyanyelvből április 15-én rendezték meg Szolnokon. Angol nyelvből Nemoda Milán (7.a), Nagy Edina (7.b) és Nemoda Márk (8.a), természetismeretből Gulyás Vivien és Bottyán Gergő (6.b), anyanyelvből Nagy Edina (7.b), Sándor Evelin (8.a), Nemoda Márk (8.a) vett részt. Az eredményekről a következő hónapban számolunk be.

A József Attila bérletes tanítványaink a Mese a fiókból című előadást tekinthették meg Egerben a Gárdonyi Géza Színházban. A cím már igen érdekes, megannyi rejtélyt tartogat a nézők számára. Vajon mi lehet egy öreg, ócska fafiókban? Húzzuk ki és nézzük meg! Nem rejtegetett első látásra semmi érdekeset, de ha alaposan átkutatjuk, a sarokban egy mesére lelünk. A fafiók kedves és rejtélyes birodalmába kukkanthattak be

A helyszín szokatlan, de éppen ezért nagyon érdekes és kihívás a színészek számára, de annál nagyobb szórakozást nyújtott a gyerekek számára. Számos komikus helyzet és kacagató figura megszületését láthatták a gyerekek, miközben egy igazi, kalandos, látványos, vidám, felejthetetlen előadást láthattak.

Április 22-én, ha valaki figyelte iskolánk környékét, meglepődve láthatta, hogy ezen a reggelen a megszokottnál kevesebb autó par-



Egyszerre szólt a citera a Délibáb tagjai kezében

kolt az iskola előtt. Tanulóink gyalog, kerékpárral, görkorcsolyával érkeztek az iskolába. Nem volt ez véletlen, hiszen a gyerekek a Föld napját így ünnepelték. Fontos volt ezen a napon az autótmentes érkezés, valamint az előzetes feladatként kapott rejtély megfejtése, mely meghatározta a ruhájuk színét. A zöld színű ruha jelképezte a tiszta környezetet, a természet védelmét, szeretetét; aki kékbe öltözött, felhívta társai figyelmét vizeink tisztaságára, folyóink élővilágának megóvá-

tással hívták fel a gyerekek városunk lakóinak a figyelmét, éljünk egészségesen, vigyázzunk Földünkre, hogy ezt meg is tudjuk valósítani. A délelőtti folyamán a 2. b osztály napközisei egy műsorral tették emlékeztetővé a napot, ahol hasznos tanácsokat hallhattak arról, hogy hogyan védjék, mit csinálnak a gyerekek Földünk védelme érdekében.

Április 26-27-én a szülői munkaközösség papírgyűjtést szervezett, ezzel is csatlakoztunk a Föld napjához. Április 22-én a 6. b osztály a vadászársasággal, április 28-án iskolánk alsó tagozatos tanulói csatlakoztak az országos



Mesevetélkedő körzeti döntőjének résztvevői



A három legjobb csapatunk, akik a megyei döntőbe jutottak

már lezajlott, a legjobb eredményt elérő tanítványaink: Czuczor Bence (6.a) 11. helyezést, Horváth Ákos (7.a) 4. helyezést, Szerző Rita (8.c) 5. helyezést ért el. Gratulálunk a szép eredményekhez és felkészítőjüknek, Érsek Kácsi Edina tanárnőnek.

A Csizmazia György Országos Biológia Pályázat általános- és középiskolás diákok részére hirdetik meg, melynek célja, hogy elősegítse természeti környezetünk megismerését és megértését. A tanulóknak kutatási feladatokat kell megoldaniuk a megadott témákból választva. Fontos a saját megfigyelésen, kísérletezésen alapuló tevékenység. Az eredményeket rögzíteni kell és illusztrációkkal, fényképekkel kell készíteni. Min-

III. helyezett Bartakovics Bernadett és Bartakovics Brigitta (5.c)

II. témakör: „A klímaváltozás hatása környezetünk élővilágára”

Tűzkő Csenge (7.a) egy hetes jutalomtábor nyert.

III. témakör: Ő és én Csuka Fanni és Bottyán Gergő (6.b) egy hetes jutalomtábor nyert

II. helyezett Gulyás Vivien (6.b).

Minden évben egy pedagógust is díjaznak. E tanévben Jakus Sándorné kapta a színvonalas pályaművekhez nyújtott segítségéért. Az ünnepélyes eredményhirdetés április 23-án, Szegeden a Móra Ferenc Múzeumban volt. Az eredményhirdetést követően Szeged nevezetességeivel is-



A Föld tiszta és szennyezett oldala

a gyerekek két felvonás erejéig, ahol az életre kelt fióklakók élnek szorgos hétköznapiakat, míg egy vészterhes napon közéjük nem pottyann a gonosz rágógumi, aki felforgatja a színes és vidám társaság életét.

sára; aki a barna színt választotta, hegyeink védelmét tűzte ki fontos feladatának, erdőink megóvásáért hívta fel a figyelmet. Tanítványaink ruháján a kiszínezett kitűző jelezte, ők tesznek ma a Földünkért. Reggel egy fu-

csak e napon, hanem az év 365 napján! Úgy gondoljuk, ha gyermekeinket tudatosan neveljük bolygónk védelmére, amikor felnőttek lesznek, lesz is igényük tenni érte.

– Szabó Erika –

Földünk rejtett kincsei...

Három év kihagyás után ismét láthatták a gyerekek és az érdeklődők az esztergomi múzeum ásványkiállítását a művelődési házban, melyen előadást hallgathattak meg a gyerekek és vásárolhattak is. Az elmúlt évek során mindig más ismereteket kaptak tanítványaink az ásványokról. Ez évben Bihari Beatrixtól megtudtuk, hogy a Mátra hogyan alakult ki, miért nem működik már, milyen kőzetek találhatóak itt.

Elsőként láthattuk a geodában képződött kvarcot, mely befelé növeszt a kristályait, és ez nem más, mint vulkanikus gázbuborék. Megtudtuk, hogy a legnagyobb geóda 10 m hosszú.

Ezután egy különleges kőzetről hallhattunk, az ametisztéről, melynek a szép oldal lila színű volt és megtudtuk: ha napra visszük, a lila szín fehér lesz, de ha megröntgesszük, ismét visszanyeri szép lila színét; ha betesszük a sütőbe, sárga színűvé változik; azt is megtudtuk, hogy a sárga színűből már soha többé nem lesz lila.

Az ametiszt után egy újabb érdekességgel ismerkedtek meg a gyerekek. Az obszidián, melynek neve gyorsan lehűl a láva, üvegszerű, és kemény volt. Üvegszerűsége miatt a meséből is ismerős a neve, hiszen ki ne hallott volna az Üveghegyről. A keménységét már az ősember is felismerte és az állatok elejtéséhez a fa

végére obszidiánt helyezett. Ha véletlenül megvágta a kezét, azt vette észre, hogy a vágás heg nélkül gyógyult be, nem maradt nyoma, így a se-

Az előadás végén mindenki közlőre is megcsodálhatta Földünk rejtett kincseit, kezébe vehette, megtapogathatta, megcsodálhatta,



Megnézték, megfogták, megcsodálták, megvették Földünk kincseit

bészetben ennek az ásványnak nagy hasznát veszik.

Az előadáson sok érdekeset tudtunk meg a bolondok aranyáról, vagy más néven a tűzkőről és a tudományban használt nevééről, a piritról. Kocka a formája, tüskörként használták régen, tüzet tudtak gyújtani vele. Dél-Amerikában asztal nagyságú is van.

Az előadás végén a muszkovitról, azaz a moszkvai üvegről megtudtuk, hogy régen ablaküvegeként használták, igen hajlékony, és rétegeket lehet lehúzni róla, 1380 fokig tűzálló, így a tűzoltók sisakjának üvege és a kandallók üvege is muszkovitból készül.

és egy kis darabot hazavihetett, nyakláncként, karkötőként, emlékként.

Úgy gondolom nagyon fontos, hogy tanítványaink megismerkedjenek Földünk ásványaival és egy ilyen előadás után, reméljük, még nagyobb tisztelettel lesznek a kincseinkre és azok felszínre hozói, ismertetői iránt. Köszönjük Antal Magdolna tanárnőnek, aki megszervezte a programot, valamint köszönetünket fejezzük ki az esztergomi múzeumnak, hogy ellátogattak városunkba, Bihari Beatrixnak, aki magával ragadó előadásával hozzájárult tanítványaink tudásának gyarapításához.

– Szabó Erika –

Versben mondták el

Április 11-én született a huszadik század magyar költője, József Attila, a magyar költé-

iknak a verseiket. A versmondó gyerekek versei igen változatosak voltak. Feléb-

Mi felnőttek tudjuk, hogy

„A csoda nem a vers, hanem az őt befogadó gyermek.

A csoda a kapcsolat. A csoda az adomány: ami a költészet”

/L. Békési Júlia/

szet egyik legkiemelkedőbb alakja. Születésnapja a költészet napja, melyről sokan, sokféleképpen emlékeznek meg.

resztették egy vekkerrel az alvó medvét, majd a tavaszt hívták és varázsolták egy kréta segítségével a színpadra. Meg-

találja a széthagyott ruháit. Megtudtuk, hogy miért kell minden nap fürdeni a kisgyerekeknek, és hogy hová lesz az ellenőrző, ha rossz jegy kerül beírásra. Megtanultuk a hét napjait, és megismertük a hetes teendőit, hallhattunk versátiratot az öreg néne ózikejéről, és részesei voltunk a fordított világnak.

Ahány vers, annyi élmény. Mindenki élményt kapott és



Iskolánkban régi hagyomány, hogy rendhagyó magyar óra keretében az alsós gyerekek egy délelőtti verssel köszöntik e napot, nagy költőkre így emlékezve.

A művelődési ház nagyterme zsúfolásig megtelt az alsós gyerekekkel, a színpadon pedig minden osztályból 3-3 tanuló képviselte az osztályát, akik előzetes válogatás alapján mondhatták el társa-

néztük a vadcseresznyét, részesei voltunk egy erdei virradatnak. Mindenkit megnevetetett a repülő vakond, és ha már repülni tudtunk, a bárányfelhők közé repültünk. Felhők mögül földre szálltunk és ott sok állatot láttunk, így szólt a vers a csacsiról, a kismadarokról, a kacsáról, a hasbeszélő maciról, hallhattuk a békanótát, és felfigyeltünk a zsörtölődő kislányra, aki nem

adott. Ezért volt különleges ez a nap. A versmondók szereplésükért egy-egy meséskönyvet és oklevelet kaptak elismerésül. E napon úgy gondolom, megvalósult József Attila vágya:

„Nem szükséges, hogy én írjak verset, de úgy látszik szükséges, hogy vers írassék, különben meggörbülne a világ gyémánttengelye.”

– Szabó Erika –

A könyv, mely összeköt a világgal...

„A könyvek mindig csodás birodalmat jelentettek számomra – fehér oldalak, fekete tinta, de mindegyikben új világok és új barátok vártak. A mai napig fura érzés önt el, amikor először ütök fel egy kötetet.

Izgatóttá tesz a várakozás, hogy vajon hová jutok majd el, és kikkel találkozom benne.”

/Jennifer Weiner/

Egy hely, mely kicsiket, nagyokat, felnőtteket, időseket korhatár nélkül vár, mi is lehetne ez, ha nem a könyvtár. A könyvek adta tudás – még ma is, az internet világában – sokak számára egy másfajta ismeretszerzés.

A könyvtár könyveivel bensőséges hangulatot, nyugalmat áraszt. A könyvek sokszínűsége, a tudás utáni vágy sok gyereket csalogat a könyvtárba. Mi felnőttek már tudjuk, hogy az olvasás sokféle tevékenységre jó: ha unatkozunk, unaloműzésre ott a könyv, ha ismereteket akarunk megszerezni, keresünk egy tudó-

mányos könyvet, ha utazunk, az olvasás jó időöltés. Minden bővíti ismereteinket, minden könyv, minden mű ad valamit, valami újat, amit eddig nem fedeztünk fel, nem találtunk rá, nem ismertünk még.

Az iskolába lépő gyerekek legfőbb vágya a felnőttek tudományának megismerése: az olvasás művészetének elsajátítása. A még szeptemberben olvasni nem tudó gyerekek április 6-án az Aranyszáj szépolvasó versenyen Kányádi Sándor Ábécé-sorozatát olvasták, így bebizonyították, hogy az eltelt 8 hónap alatt megtanultak olvasni. Ők, a legkisebbek köszöntötték társaikat, a 3-4. osztályosokat a versenyen. A legkisebbek után Sándor Evelin (8.a), a Kazinczy Szép magyar beszéd verseny körzeti döntőjének 2. helyezetteje olvasta fel Wass Albert Otthon című szövegét, mellyel bemutatta a verseny résztvevőinek, hogyan kell kifejezően olvasni.

Ezen a délutánon megtudtuk, hogy nem vagyunk ott-hontalanok, ha velünk van-

nak társaink, a könyvek, melyek a legcsendesebb barátaink.

Évek óta hagyomány az Aranyszáj szépolvasó verseny az alsós gyerekek körében, ahol az osztályon belüli

Edina, a felső tagozat magyar munkaközösségének vezetője, munkáját segítette Belovainé Miklós Judit, az alsó tagozat igazgatóhelyettese és Bódisné Mezei Mária könyvtáros tanító néni.



Az Aranyszáj szépolvasó verseny győztesei

selejtezők után a 3 legjobb olvasó jut e versenyre. A verseny első részében a versenyzők saját szövegeiket olvasták a zsűrinek, melynek elnöke Érsekné Kácsor

A versenyzők igen változatos szövegeket választottak. Vuk, Kele, Hu, Tüskevár, Téli berek még mindig igen népszerű a gyerekek körében; ezt bizonyította, hogy sokan

választottak az említett művekből egy-egy részletet. Megtudtuk Lázár Ervin örökségét, hallhattunk egy részletet Kinizsi Pál leleményességéről, Misi Mókus kalandjairól, a delfinről és

után a 3. osztályosok Zelk Zoltán: Egy kutya életét, a 4. osztályosok Schmidt Egon: A békakirály című szövegét olvasták.

A versenyen a következő eredmények születtek:

3. évfolyam

I. Bódis Jázmin és Olajos Árpád (3.a)

II. Csomor Kincső (3.a) és Banka Nóra (3.b)

III. Máté Kinga (3. c) és Antal Dominika (3.d)

4. évfolyam

I. Nagy Maja (4.c)

II. Csáki Lili (4.a) és Juhász Maja (4.c)

III. Horvát Júlia (4.a)

Gratulálunk a verseny résztvevőinek és a győzteseknek, valamint a felkészítésben segítő Kovácsné Tócsa Zsuzsanna, André Ferencné, Kaszabné Palócz Erika, Gulyásné Kerekes Krisztina, Zsákné Urvölgyi Edina, Barta Judit, Owczykni Fekete Lenke tanító néniknek.

– Szabó Erika –

Fitness-Sport-Nap

Rengeteg dolog jut eszünkbe, ha azt mondjuk: „tavasz”. Virágba borulnak a növények, kiszövellnek a fák, felélénkül az élet, megérkeznek a vándorló madarak és még sorolhatnám. Egy jászárokszállási sportot kedvelő lakosnak viszont eszébe jut még valami, mégpedig a minden évben megrendezésre kerülő Fitness-Sport-Nap.

Ebben az évben április 16-án az általános iskola tornatermében és udvarán várták a sportoktatók a lelkes közönséget. Szerencsére az időjárás is kedvezett a rendezvénynek, hisz gyönyörű, napsütéses, igazi tavaszi idő volt.

Számos mozgásforma közül válogathattak a látó-

gatók. A tornateremben Kangoo, TRX, Megaeszközös alakformáló tornák, Power Girl, Power Boy, Kempo, Nyugdijas torna, Pilates, Jóga és Manó torna izzasztotta a résztvevőket. Az udvaron foci, sportvetélkedő, Meridián torna, Ironbox, Zumba, Total body mozgatta meg a gyerekeket és a felnőtteket egyaránt. A sok lehetőségnek köszönhetően fiatalok és idősök is hódolhattak a mozgás szenvedélyének. Egy-egy oktató jól kialakított vendégköre, valamint új érdeklődők is részt vettek a programokon. A Napfény Stúdióknak köszönhetően ingyenesen ki lehetett próbálni a Flabelos alakformáló gépet.

Jim Ryun mondása szerint: „A motiváció elindít. A megszokás mozgásban tart.” A támogatóknak és szervezőknek köszönhetően városunkban a motiváció és a megszokás is jelen van. Hisz nem is kell annál jobb motiváció, minthogy együtt mozoghatunk. A megszokás pedig reméljük, hogy hosszú évekig megmarad és a jövőben is hasonló lendülettel kerül megrendezésre ez a sportdélután.

Idén az általános iskola diákjait támogatták a rendezvényből befolyt összeggel, amelyet ezúton is nagyon köszönünk az iskola diákjai és dolgozói nevében!

– Ballagó Anett –



Visszavonhatatlanul, végérvényesen kitavaszkodott. Élvezzük a természet szemet kápráztató, gyönyörködtető újjászületését. Az élet varázslatának hétről hétre újat mutató kibontakozása itt zajlik előttünk, nekünk. Nem válogat, ki előtt tárulkozik ki, bárkit ingyen wellness szolgáltatásban részesít. Energiaszintet emel, feltöltődést nyújt egy feltétellel: észre kell venni, meg kell állni néhány percre, beengedni az illat- és látványorgiát. Rácsozáskozva átélni, kiélvezni, majd magunkkal vinni a hatásból kirobbanó szép és jó érzést, hogy szükség esetén – előhúzza emléket – különleges antidepresszánsként hasson ránk. A sárga nárciszok látványa derűt, a piros tulipánszőnyeg életigenlést, a kék fürtös gyöngyikék kedvességét, kiegyensúlyozottságot, a lila orgonák nyugalmat árasztanak. A gyümölcsfák fehér virágai a békét, jóakaratot, a lélek győzelmét hirdetik, a rózsaszínek feszültséget oldanak, önbizalmat növelnek. Hát nem csodálatos?!

A pompázatos virágok látványa bennünket, óvodapedagógusokat is megihletett. Nem is akárhogyan – népmese képében! A mindennapi mesélés mellett a gyermekek kedvelik a bábműsorokat, zenés előadásokat. Vendéglelőadók segítségével időről időre biztosítunk effajta szórakozási lehetőséget számukra, ám egyre több csalódás ér bennünket a minőséget illetően. A tavasz érzete és a csalódások különös elegyből merész gondolat jutott eszünkbe a Dobó úti óvodában: lepjük meg óvodásainkat házi előadással,



Óvoda krónika

SZENT GYÖRGY HAVA - ÁPRILIS

mesedramatizálással! A tulipánná változott királyfi című népmesét szerepekre osztottuk, a szükséges jelmezeket megálmodtuk, kivitelez-tük, majd jókedvvel, szívvel-lélekkel előadtuk közönségünknek. Hatalmas sikert arattunk! Olyat adhattunk,

különül el a valóság- és mesetudat, így volt olyan óvodás, aki komolyan elhitte, óvónéninek valóságos baj-sza nőtt hirtelenjében. Később is kereste, helyét vizsgálgatta. Aznap népszerű ünnepelt színészé váltunk, úgy néztek ránk, mint a csodára.

s kedvenc vándormadarainkat sorra hazarendelte. Boldogságunkra elsőként kedvenc gólyáink érkeztek meg épségben, s a maguk méltóságával nyomban el is foglalták szokásos fészkeiket. Mindig örömteli, nagy esemény visszatértük. Olyany-

sel köszöntik. A fészkekhez a csoportok a későbbiekben vissza-visszatérnek nyomon követni a gólyacsalád életét egészen az újabb költözésig.

A Dobó úti óvoda ebben az időszakban más kedves vendéget, albérlőt is vár. Ismeretes, hogy az óvoda a város széléhez közel a környék legmagasabb épülete. Erőt, biztonságot adó falai, tágas ablakai a fecskék kedvenc fészkek-rakási helyei! Mára ők is megérkeztek valamennyien, és energikus sürgölődés köze-

figyelhetjük a fecskék példamutató életét. Szorgalmuk, precizitásuk, féltő gondoskodásuk, életvidámságot tükröző lényük folyamatos jelenléte beleívódik jellemünkbe, segít ezen emberi tulajdonságok elmélyítésében.

A tavasz hozta felmelegedés egyet jelent az udvaron való kinn tartózkodás idejének növelésével, a szabad mozgás előnyben részesítésével, a megunhatatlan homokozás élményével. Az ehhez szükséges feltételeket megteremtettük; gondoskodtunk a homokcseréről, és az időközben tönkrement homokozó játékok pótlásáról. Oly erős a gyermekek eme tevékenységek iránti ösztöne, hogy az alig hároméves, beiratkozásra érkező gyermekeket is első óvodai hatásként ez a lehetőség várásolja el. Igen, a tavasz a mi fészünk megtöltéséről, az óvodai élet folyamatosságának előkészítéséről is szól. Az utódteremtés a következő nevelési évben harmadik életévüket betöltő leendő óvodásaink számbavételével kezdődik. Személy szerint készülünk fogadásukra, megkönnyítve, minél kellemesebbé téve számukra az új fészkek elfoglalásának mikéntjét. Három fészkeljnyi gyermeket várunk – egyet a Dobó útra, kettőt a Lehel útra -, akiket három fiatal, lendületes „fecskemama” vezetésére bízunk.

Kedves Olvasó! Őrizze meg egészségét! Üljön ki a teraszra, kertbe! Hallgassa a rigók szívig hatoló trillázását, a galambok burukkolását, mélyedjen el a tavasz színeiben!

– Ferenczné Laska Erika –



melyre más előadók nem képesek. A személyesség varázsa. Különleges élményt, felszabadult vidámságot, meglepetéssel teli, ugyanakkor mindvégig biztonságot adó légkört nyújtott az óvodapedagógusok átváltozása, a szokottól eltérő, más bőrben való megjelenése. Mivel a kisgyermekkorban még nem

A fentiek értelmében természetes, hogy mi felnőttek ugyanilyen jól szórakoztunk mind a felkészülés, mind az előadás idején, mint a gyermekek. A mese összehozott minket. A közös cél, a közös siker új oldalunkat villantotta meg.

Miközben benn próbáltunk, szerepeltünk, a természet is végezte dolgát rendre,

nyira, hogy látványukat nem állja meg szó nélkül senki, a jó hírt tovább kell adni. Így, mint a mese születése, száll szájról szájra a gólyák visszatértének híre. Az információ birtokában mindkét óvoda csoportjai sorban útra kelnek az óvoda közelében lévő fészkek felkeresésére. A hosszú útról érkezőket a maguk módján dallal, vers-

pette hártják el piciny lakhe-lyük tél okozta műszaki hibáit. Kedves Olvasó, képzelheti, tavasztól mily nagy zsongásban van részünk: kívül fecskék, belül gyermekekék mondják a magukét! Viccet félretéve: semmivel nem pótolható, irigylésre méltó helyzet, hogy akár naponta többször is – webkameraként működve, amíg kedvünk tartja, -



Az ez évi Kihívás Napja május 25-én a megszokott helyszíneken és programokkal várja résztvevőit

Anyák napi kézműveskedés a Városi Könyvtárban

Április 23-án szombaton ismét kreatív programmal várta az érdeklődő kisdíjakat Bódis Éva és Kis-Simoné Goda Éva. A két lelkes anyuka havonta egyszer a szombat délelőtti teendőit félretéve tart a lelkes kis csapatnak kreatív délelőtti teendőt a helyi könyvtárban.

A foglalkozásoknak mindig más és más a témája, az elkészült művek is ezt tükrözik: húsvét előtt kisnyuszt, csibét, virágos ajtódísz, hímes tojást, anyák napja előtt papírvirágot,



kiskosarat vihettek haza az ingyenes programon részt vevő gyerekek. Kíváncsian várjuk, milyen ötlet van még a tarsolyukban!

– Fekete Mónika –

Újra együtt

Igen. A helyi kertbarát kör néhány tagja Pádár Antal „Projectvezető” irányításával, egy szép tavaszi napon, az első szünetben ismét találkoztak a Lehel és Dobó úti óvoda csemetéivel. Ezúttal nem valamiféle diskurzus volt az együttléti témája, hanem a nagy figyelmet igénylő veteményezés, megalapozva ezzel a bő terméshez. Pádár Antal felkészülten érkezett, ismerve a „földbirtok” nagyságát, vetéstervet készített.

Rövid eligazítás után az egyes kiscsoportok megalakultak, ami nem volt egyszerű feladat, hiszen mindenki egyszerre akart a részese lenni a hagymaduggatás műveletének. Az eligazítás során nem mindenki értette meg, hogy a hagymát a bajuszával lefelé kell a földbe helyezni, megfelelő távolságra. Végül is ez a művelet sikerrel járt. Az apró magvak /zöldség, sárgarépa,

meghíntés okozta, de ez a feladat is megoldódott. A munka szünetében, - mert ilyen is volt - az óvodások különféle kérdésekre válaszoltak, helyesen.

A nagycsoportosok már

telni? A kérdés jogos volt, hiszen a legkorábban termő gyümölcs a földieper. Munka után a szünet hátralévő részében mindenki megtalálta a kedvenc játékszerét. A kertbarát kör tagjainak távozásakor



Pádár Antal és Nádas Illés az óvodások között

megismerték a kertbarát kör egyes tagjait, hiszen már hároméves múltra tekint vissza az együttműködés. A munka további részében sor került egy terepszemlére. A szemle tárgya a málnás és a földieper te-

lelkesen integettek. A következő alkalommal a palántázás és a ritkítás ördögös feladatait sajátítják el a jövő „Kertészei”.

Ha már a kertbarát kör tevékenységeiről írtam, szükségesnek tartom megemlíteni, hogy március 19-én megtartott közgyűlésen új vezetőség került megválasztásra, mivel a régi vezetőség mandátuma lejárt. Az elnöki feladatot továbbra is Drapos Béláné képviselő asszony látja el. A közgyűlés végén a több éves tagsággal bíró tagok aktuális ajándécsomagot kaptak (metszőolló és egyebek). Átvehették továbbá az Országos Kertbarát Szövetség által adományozott Emléklapot.

– Kovács S. –



Veteményezés

retek/ vetése sem volt egyszerű feladat. Legnagyobb problémát az egyenletes

lepítés megtekintése. Többen ilyen kérdésekkel hozakodtak elő: mikor lehet már szüre-

A januári számunkban **Múlt és jövő** címmel megjelent írásunk, mely a külső fogadóról szolt, ihlette meg rímesen Gebhardt Lajost, hogy a belső fogadó múltjáról, állapotáról, helyzetéről tájékoztasson, véleményt nyilvánítson. Olvassák érdeklődéssel!

/a szerk./

EMLEKKÉPEK JÁSZÁROKSZÁLLÁSRÓL A „NAGYFOGADÓ”

(EGY JÁSZÁROKSZÁLLÁSI EMLÉKEZETÉBEN)

Régi idő, öreg idő, büszke ékessége,
Megcsodálta ki arra járt a „városba”¹ érve;
Árokszállás település szálló-vigadója,
A Révai Lexikon is tanúskodott róla.

De az idő, múlt idő balsorsára hagyta,
Féltett kincse: híressége, odalett miatta.
Búskomoran ácsorog az időkaput nézve,
Általútnál balra, Jászberénynek térve.

Gondolati fájó, messzi multba réved,
Közben tekintete a „jöttmentekre”² téved.
„Mi közöm ezekhez” – tűnődik merően -
„Alkotó atyáim rég a temetőben.”

„Kellek én még ide?”, zsémbelődve mondja:
„Ki voltam, mi voltam, már senki sem tudja.”
Rangjától, tisztétől megfosztva régóta,
Ebek harmincadján kallódik azóta.

(Mi tagadás, az utód városgazdák
Mint hasztalan nyűg, csak lim-lomként tartották;
S azon mód mihelyt teheték
Kézen-közön elkótyavetyélték.)

A „Nagyfogadó” az, mely silbakon állott!
Rég, ifjú korában, szebb napokat látott.
Ódon homlokzatán a vakolat mállott,
Hej!, pedig valaha de hetykén sárgállott.

Portál fölött cégér hirdette a posztját,
Fehér sáralapra kékbetűkkel rótták
A rege hőse után tisztességét oda,
Messziről hivalgón: „CSÖRSZ-VEZÉR SZÁLLODA...”

Híven szolgált a „kedves vendéget”,
Kik az út porától fáradtan betértek.
A vendéglő helyiség meghitten pompázott,
Benne étket, s italt: Csáki Béla adott.

Sírva vigadóknak ott a cigánybanda;
Élükön a primás: Oláh Béla húzta.
Ismerte, hogy kinek, mért sajog a szűje,
Könnyet csalt szemükbe síró hegedűje...

...S a muzsikaszó méltó folytatója,
Elődjét követte: Farkas Jancsi sorra.
A zenekar tagjai virtuóz hangászok,
Fürge újjúak, s éles fülhallások.

Hírességük: a kancsal szemű „Csolla”³,
Ő volt a környék legjobb cimbalmosa;
S a nagybögő művésze: Szénási Gyula,
Párját ritkítóan hangzott a ritmusa...

Langyos nyárestéken a kert helyisége
Zsibongó sörözők kedvelt menedéke;
Az asztalok közt diszkrét félhomály...
romantika...
S tánca csábított az andalító lágy melódia...

Hol van a dicső kor? ...réges-régen vége;
Vendégi galambosz, vagy megtértek örökre.
S a hajdani zenészek? ...emlékképek része,
Istent vigalmazzák odafent az égbe!

És a kert helyiség? ...röpke illúzió.
„Hol van már a tavalyi hó?!”
Helyén sivar betonkolosszus – lakóház féle, -

Az órváltás, vajon, megérte?...
...Változott a világ, másféle a módi,
Nem kell már a régi, ...félre innen!... ósdi...
Úgy tűnik manapság mit sem ér ha magyar,
Hisz nyugati hullámban elvész,... mint az „avar”...

Club Yoko, így!, most a titulusa;
Idegen, illetlen a patinás falra.
Ki tudja mit jelent, ez jött ma szokásba,
- Tán maga sem érti, aki rá pingálta. -

(Rémlik, mintha egyre többen lennének,
Akik magyarul már csak ideiglenesen beszélnek.
Azt is csupán azért, mert úgy bizonyul:
Még nem vitték tőkélyre angolul.)

Lármás disco⁴ az, mely befészkelte magát,
Holmi disc-jockeyknak⁵ adván benne tanyát.
A hangszert már alig, csak laptopról⁶ értik,
Duhog, dübörög, kevert gépzenéik.

Nem a dallam, a decibel⁷ számít;
Csupán a dobhártyát ingerlő hangerő ámit.
Villóznak a fények, remegnek a falak;
Mint egykor Jerikó: majdhogy leomlanak.

(Reménységek – a „nagyérdemű publikum” tagjai -
A város és környéke tinédzser ifjai
E ricsaj, s italos „bulizás” közben,
Önfeledten vonaglanak szilaj jókedvükben.)

(Mámor fokozásra ki tudja mit szednek,
S ezt követően tudatukban eksztázisba esnek.
Az extrém hangulat tetőfokára hágott,
S törve-zúzva mindent hagyják el a várost.)

De az éltes úr állja még a sarat,
Nem hitvány vályogból építették fel azt.
„Látom a szebb jövőt, az idő kódén át”,
Tamáskodva, vágyón, így áltatja magát.

Ámde, amióta kerek e sárteke,
Sosem fordult visszafelé az idő kereke;
S amiként ifjaké az új értékrend sora,
A régieké... immár... nosztalgia...

...Végül a diszkó is bezárt,
S emlékével tovaszállt.
Terme üres, síri csend uralja,
Méláz... mit hoz még balsorsa?...

Bár rég múlt a szálló, de épülete áll,
S a toronyóra, ha éjfélre jár,
Villámló, mennydörgő, viharos éjszaka,
Bús szellem: Csörsz Vezér, csapong vissza oda.

Jászárokszállás, 2016. január

Az említett nevek természetes, a maguk idejében közismert árokszállási személyek voltak. Írásomat – a teljesség igénye nélkül – néhány édesapám egykori emlékeire, illetve saját, ifjúkori élményeimre és jelenkori tapasztalataimra hagyatkozva, senkit meg nem bántó szándékkal faragtam rímekbe.

– Gebhardt Lajos –

1 A jászárokszállási lakosság szóhasználatában a város megnevezés a település centrumát, főterét jelenti.
2 Régen a jászárokszállási zsargon – szemben a tósgyökeres lakosokkal – a településre bevándoroltakat illette jöttment jelzővel, jászos tájszóval: „gyöttmentek”-nek (az első e betűt zártan) ejtve.
3 Baranyi Lajos: híres jászárokszállási cigány-zenész, cimbalom művész, közismert nevén: Csolla.
4 disco (angol): lemezklub, e: diszkó
5 disc-jockey (angol): lemezlovas, e: diszkózsoki; argó: dídzsé
6 laptop (angol): hordozható számítógép, e: leptop
7 decibel: hangerősség mérésének egysége
Az angol megnevezéseket, utalva a klub nevének angolos feliratára, (némi maliciával) írtam angol helyesírással. GL



BOBÁK SÁNDORNÉ
NÉPES CSALÁDJA
KÖRÉBEN
ÜNNEPELTE
90.
SZÜLETÉSNAPIJÁT
ÁPRILIS 17-ÉN.

TÁJÉKOZTATJUK
a tisztelt lakosságot, hogy a Piac téri Agora Gyógyszertár felújítási munkálatok miatt zárva tart.
Május 18-tól a megszokott nyitvatartási időben várjuk tisztelt betegeinket szépen felújított, tágasabb patikánkban.
Megértésüket köszönjük.
Sütőné Dr. Pár Andrea gyógyszerész vezető

KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ
2016. május

Orvosi ügyelet
Május 2-6-ig Dr. Váradi István Lehel u. 28. Tel.: 431-166
Május 9-13-ig Dr. Gyenes Miklós Kísfaludy u. 11. Tel.: 431-021
Május 17-20-ig Dr. Olajos Gyula Móczár A. tér 7/a. Tel.: 431-054
Május 23-27-ig Dr. Edelenyi Béla Széchenyi u. 30. Tel.: 431-077
Május 30-jún. 3-ig Dr. Kovács Pál Rákóczi F. u. 1. Tel.: 431-183

Jászárokszállás az orvosi ügyelet hétfőtől péntekig 16-18 óráig tart.
Az orvosi ügyelet telefonszáma: 06-20-980-6600
A jászberényi orvosi ügyelet telefonszáma: 06-56/221-304
(a körzetszám azért 56-os, mert a szolnoki központ kapcsolja a jászberényi ügyeletet)

FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)

1. számú rendelő
Dr. Lichtey Mihály
hétfő: 10:00 – 18:00
szerda: 8:00 – 13:00
csütörtök: 14:00 – 18:00
Elérhetőség: 06 (30) 580 0143

3. számú rendelő
Dr. Fazakas István Gábor
hétfő: 7:00 – 15:00
kedd: 15:00 – 17:00
csütörtök: 7:00 – 15:00
Elérhetőség: 06 (57) 540 133
06 (20) 393 9464

2. számú rendelő
Dr. Szabó Boglárka
hétfő: 10:00 – 15:00
kedd: 8:00 – 14:00
szerda: 8:00 – 12:00, 13:00 – 16:00
csütörtök: 11:00 – 15:00
péntek: 8:00 – 12:00
Elérhetőség: 06 (57) 430 566

Iskolafogászat
Dr. Lichtey Mihály
csütörtök 10:00 – 14:00
Dr. Szabó Boglárka
péntek 8:00 – 12:00
Dr. Fazakas István Gábor
kedd 17:00 – 20:00

Fontos telefonszámok:
Mentőszolgálat: 104 | Tűoltók: 105 | Rendőrség: 107

Fizioterápia rendelési idő: H: 14.30-16.30, K: 7.30-12.30, Cs: 7.30-12.30
Helye: orvosi rendelő
A kezeléseket Győzőné Kaszab Magdolna fizioterápiás asszisztens végzi. A fizioterápiás rendeléshez szakorvosi beutaló szükséges!
Előjegyzés nincs!
Vérvétel ideje: Sz: 6.30-9.00, P: 6.30-9.00 Helye: orvosi rendelő

A Városi Mozgássérültek Egyesületének vezetője Fehér Lászlóné, fogadóórát tart minden hónap utolsó szerdáján 14 órától 15 óráig a Polgármesteri Hivatal B épületének tanácskozó termében.

ÉMÁSZ

Szíves tájékoztatásul közöljük, hogy Jászárokszállás város közigazgatási területén az ÉMÁSZ Hálózati Kft. látja el a közvilágítási berendezések üzemeltetését, javítását.
A közvilágítási hálózat hibájának bejelentésére a helyi tarifával hívható 06-40/42-43-44 kék számunkon van lehetőség a kapcsolást követően az 1. gomb (1. sz. menüpont) megnyomásával.
<http://www.emasz.hu/#/lakossagi-ugyfelek/ugyfelszolgalat/telefonos-ugyfelszolgalat>

A következő Jászvidék lapzárta: 2016. május 17. (kedd)
A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidek@gmail.com
A következő Jászvidék megjelenésének ideje: 2016. május 27. péntek

Anyakönyvi hírek
- MÁRCIUS -

JÁSZÁROKSZÁLLÁS
Házasságot kötöttek: **Fehér Béla - Lakatos Mária.**
Tábori Réka kisgyermeknek névadó ünnepséget tartottunk.
Március hónapban születtek: **André Máté, Kókai Botond, Major Gábor, Rédei Hanna**
Ezúton búcsúzunk az elhunytaktól: **Benke Alajos 82, Bódis Imréné sz. Ferencz Piroška 92, Bordás Béláné sz. Kaszab Mária 82, Csikós Miklósné sz. Romhányi Julianna 87, Gaál Szabó Imréné sz. Nagy Ilona 83, Horváth József 55, Kozma Gyuláné sz. Kozma Katalin 72, Nagy Ferenc 61, Nagy László Alajos 73, Petró Béla 72, Soós Béláné sz. Ballagó Erzsébet 90, Terenyey Józsefné sz. Józsa Erzsébet 78 évet élt.**

JÁSZÁGÓ
Jászágón március hónapban házasságkötés nem volt.
Született: **Fazekas Sándor Áron, Csikós Maja és Csikós Dominik.**
Elhunyt: **Bordás Béláné sz. Kaszab Mária 82 éves korában.**

MEGEMLÉKEZÉS
Füleki Béláné
sz.: Gedei Anna
halálának 5. évfordulójára
„Örök az arcod, nem száll el szavad.
Minden mosolyod a szívünkben marad!
(X) Szerető családod nem feled el soha!”

MEGEMLÉKEZÉS
Fájó szívvel emlékezünk
DÓSA LÁSZLÓ
halálának 15. évfordulójára
„Keressük mindenhol, de nincs már sehol,
Gondolatban mégis mindig itt van valahol.
Talán egy napsugárban, vagy egy csillagban az égen,
Mi most is várjuk ugyanúgy, mint régen.”
(X) Szerető családja

EMLÉKEZÉS
Guba Sándor
halálának 10. évfordulójára
„Lelked, mint fehér galamb csendesen messzire szállt,
Hiába keresünk könnyes szemünk már soha nem talál.
De tudjuk, hogy a csillagok közt a legfényesebb te leszel,
Utat mutatsz nekünk, mert szívünkben mindörökké létezel!”
Szerető családja: Jászágóról és Jászódszásról (X)

Megemlékezés


Szabó Mihály
halálának 2. évfordulójára
„Örök álomba merültél,
A szívünk megszakadt,
Nélküled az egész életünk Kegyetlenül félbeszakadt.”
Szerető felesége, lánya, fia, menyé és veje (X)

MEGEMLÉKEZÉS
Fájó szívvel emlékezünk
Ollé János halálának 5. évfordulójára
„Egy szál gyertya, mely lassan végig ég,
Egy élet, mely percek alatt véget ért.
Itt hagyta azokat kik szerettek Téged,
De emléked örökre a szívünkbe égett.”
Ollé Jánosné szül.: Guba Erzsébet halálának 1. évfordulójára
„Szomorú az út, mely sírohoz vezet,
hol megpihen a drága jó anyai szívved.
Veled együtt teljes az életünk,
Nélküled csendben emlékezünk.”
Szerető családok (X)

MEGEMLÉKEZÉS

Szabó László
halálának 4. évfordulójára
„Csillag volt ő, mert szívből szeretett,
s mi úgy szerettük, ahogy csak lehetett.
Mégis elment tőlünk, mint a lenyugó Nap,
de a szívünkben él, s örökre itt maradt.
Vele együtt volt teljes az életünk,
Elment, s elvitte örömünk.
Abban reménykedünk, Hogy jó helyre ment,
Hisz ő a jónál is jobbat érdemelt.”
Szerető feleséged, gyermekeid, unokáid, menyed, vejed (X)

EMLÉKEZÉS
Szundi Zoltán
halálának első évfordulójára
„Legyen békés az álmod,
mint a csillagok világa,
ezt kívánjuk Neked az örök éjszakára.”
Szerető családod (X)

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
„Hirtelen de elmentél egy perc alatt
Számomra csak a fájdalom és gyász maradt
Kicsordul a könnyem a sírodnál
Mélységes a fájdalom, hogy távoztál
A búcsúzó, mit nem mondtál elmarad
De szívemben örökké velem maradsz.”
Köszönetet mondok mindazoknak, akik

Petró Béla
temetésén részt vettek, utolsó útjára elkísérték, sírjára koszorút, virágot helyeztek, fájdalommban osztoztak.
Szerető felesége (X)

MEGEMLÉKEZÉS

Frigánné Balogh Zsuzsanna
halálának 3. évfordulójára
Istenem, sígd meg neki halkan.
Lágyan szólj hozzá, hogy ne zavarjam!
Álmomban keressen meg engem.
Még egyszer hadd lássam, hadd öljem!
Nem szólnék róla miért gyötör a bánat,
csak hadd lássam még egyszer a drága Zsuzsikámat!
Hadd legyen nekem ez a legszebb álmom.
Sígd meg neki halkan, én mindennap hazavárom!
Férjed és Anyósod (X)

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik

Juhász Jánosné
temetésén részt vettek, utolsó útjára elkísérték, sírjára koszorút, virágot helyeztek és mély fájdalommban osztoztak.
A szol, alszol nagyon mélyen,
hogy többé föl nem ébredsz.
Pirosló hajnal se ért már Téged,
hiába várjuk ébredésed.
Fájdalmas emléked vérző szívünkbe vésted.
Szerető családja (X)

MEGEMLÉKEZÉS

F. né Balogh Zsuzsanna
halálának 3. évfordulójára
Édesanyánknak!
Lelked remélem békére talált,
S Te már a mennyből vigyázol majd ránk!
Soha nem felejtünk, szívünkben szeretünk,
Rád örökön-örökké emlékezünk!
Örökké szívünkben élsz édesanyám.
Lányod, Fiaid és családjuk (X)

MEGEMLÉKEZÉS

Faragó Alajosné
(sz.: Ulaki Margit)
halálának 1. évfordulójára
„Sokáig velünk voltál közöttünk éltél de utad véget ért a földi létnél.
Új világba költöztél, mennyek közé Boldogságod leld meg ott is örökké!”
Szerető családod (X)

MEGEMLÉKEZÉS
Fájó szívvel emlékezünk
Csáki Gyula
halálának 1. évfordulójára
„Hirtelen, de elmentél egy perc alatt,
Számunkra csak a fájdalom és a gyász maradt.
Kicsordul a könnyünk a sírodnál,
Mélységes a fájdalom, hogy távoztál.
A búcsúzó, mit nem mondtál el, elmaradt,
De szívünkben örökké velünk maradsz
Szerető feleséged, fiad és menyed (X)

JÁSZ FELÁFA KFT.
ALAPTÓL A TETŐIG

- ◆ Lambériák, hajópadlók kaphatók
- ◆ Laminált parketták és kiegészítők készletről
- ◆ Szárított borovi és luc anyagok érkeztek!

▶ KÉSZLETRŐL AZONNALI ◀



ASZTALOS SZAKMUNKÁST KERESÜNK!

Jászárokszállás, Dobó utca 14/b
Tel.: 06-57/433-279, 06-30/406-2508
e-mail: felafa@invitel.hu, www.felafa.hu

FIZETETT HIRDETÉS

GTV Gyöngyösi TV
májusi sugárzási időpontok:

Májusi új műsor:
2016. május 4. szerda 19:45 órától.

Ismétlések:
2016. május 5. csütörtök 10:45 órától,
2016. május 8. vasárnap 15:04 órától.
2016. május 18. szerda 19:45 órától.
2016. május 19. csütörtök 10:45 órától,
2016. május 22. vasárnap 15:04 órától.

ÚJ FESTÉKÜZLET

Parkas
FESTÉK ÉS VEGYIÁRU SZAKÜZLET

5123 Jászárokszállás, Rákóczi út 3.

MEGNYITOTTUNK

Śniezka
prémium kategóriás festék család kedvező áron.



FIZETETT HIRDETÉS

Jászárokszállás
Pusztaszer utca 2.
Tel.: 06 30/2092 497

Műanyag, fa bejárati és beltéri ajtók, ablakok, redőny, szűnyogháló készletről és egyedi méretre is.

Kérje árajánlatunkat beépítéssel vagy anélkül, Ingyenes felméréssel!



FIZETETT HIRDETÉS

2016. MÁJUS HAVI PROGRAMOK

A PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZBAN

2016. május 1. vasárnap
Kertbarát Kör
A városnapra ünneplésen való megjelenés

2016. május 3. kedd 17 óra
Kertbarát Kör
Elnökség és tagság együttes ülése
Elsősegélynyújtási ismeretek
Előadó: Szerző Csaba, a Mentőállomás vezetője

2016. május 11. szerda 15 óra
Nyugdíjas Egyesület
Anyák napi ünnepi műsor

Városi Programok 2016.

2016. május 1. (vasárnap)

8.30 *Virágörze 2016. - Virágos Árokcszállásért!*
A Virágklub szervezésében Jászárokszállás Város Önkormányzatának támogatásával
Helyszín: Piac tér

9.00 *Ünnepi szentmise* a Várossá nyilvánítás 25. évfordulója alkalmából
Helyszín: Szentháromság templom

15.45 Mazsorett megnyitó

16.00 *Buborék együttes* interaktív koncert kicsiknek és nagyoknak

17.00 Helyi tehetségek zenés, táncos műsorai

17.30 *Városnapra Ünneplés*
Jászárokszállás Díszpolgára és Jászárokszállás Városért kitüntetések átadása
Ünnepi beszédet mond: dr. Koskovich Zoltán Tibor, a Bundy Kft. ügyvezető igazgatója

18.30 Helyi tehetségek zenés, táncos műsorai

19.30 *Tóth Éva és Leblanc Győző* nosztalgia műsora

20.30 *Kocsis Tibor koncert*

21.10 *Szabycs koncert*

22.00 Polgármesteri köszöntő

22.05 *Tűzijáték*




Parkas
FESTÉK ÉS VEGYIÁRU SZAKÜZLET

5123 Jászárokszállás, Pusztaszer u. 2.
Tel: 06-57-433-358
Nyitva tartás: H-P: 7:30- 17:00 Szo: 7:30 – 12:00

Kül- és beltéri falfestékek - zománcok, lazúrok - glettek, ragasztók - festőszerszámok - ipari zománcok - számítógépes színkeverés - laminált padlók - tapéták SZÉLES VÁLASZTÉKBAN kaphatók már készletről!

!!! AKCIÓ !!!

ÁSVÁNYGYAPOT ÉS POLISZTIROL HŐSZIGETELŐ RENDSZEREKRE!

INGYENES HÁZHOZZÁLLÍTÁSSAL és HELYSZÍNI SZÍNKEVERÉSSSEL!!

GIPSZKARTONRENDSZEREK



FIZETETT HIRDETÉS

FELHÍVÁS

BIRKAFŐZŐVERSENYRE

Jászárokszállás Város Önkormányzata és a Petőfi Művelődési Ház idén 17. alkalommal rendezi meg a nagy közönségsikernek örvendő Birkafőző versenyt **2016. július 23-án** a város főterén.

Várjuk olyan baráti, családi és munkahelyi közösségek jelentkezését, akik kellemes hangulatban, finom illatok és ízek között szeretnék eltölteni ezt a nyári napot. Az elkészített étkeket neves zsűri fogja értékelni!

A versenyzők két kategóriában indulhatnak: BIRKAPÖRKÖLT, EGYPÉNT KATEGÓRIA

BIRKAPÖRKÖLT
A versenyző maga biztosítja: a birkahúst, a tűzlatétet, a tűzelőanyagot, a főzési kellékeket. **CSAK FÁVAL LEHET FŐZNI!**
Nevezési díj: 1000 forint.
A versenyzők kötelesek magukkal hozni az alapanyag vásárlásáról szóló számlát vagy a hús bevizsgálásáról szóló igazolást!

EGYPÉNT KATEGÓRIA
A versenyző maga biztosítja: az alapanyagot, a húst, a tűzlatétet, a tűzelőanyagot, a főzési kellékeket. **CSAK FÁVAL LEHET FŐZNI!**
Nevezési díj: 1000 forint.
A versenyzők kötelesek magukkal hozni az alapanyag vásárlásáról szóló számlát vagy a hús bevizsgálásáról szóló igazolást!

Az Országos Tűzvédelmi Szabályzat változása miatt 2015. március 5-től minden versenyzőnek gondoskodnia kell TŰZOLTÓ KÉSZÜLÉKRŐL!

Jelentkezni lehet a Petőfi Művelődési Házban: 2016. július 15-ig. Információ: 06 57/531-062

FIZETETT HIRDETÉS

SOLO PER TE
OLASZ RUHÁZATI KIS- ÉS NAGYKERESKEDÉS



5123 Jászárokszállás, Mátyás király utca 37.
Nyitva tartás: vasárnap, hétfő: zárva
kedd, szerda, csütörtök, péntek: 9-12, 14-18
szombat: 9-12
Várom kedves vendégeimet!

Gyermeknapra mulatság

Jászárokszállás Város Önkormányzata szeretettel várja a város apraja-nagyját **Kalács együttes** koncertjére.

A Kossuth-díjas együttes a Három széklyáb interaktív produkcióját mutatja be a közönség szórakoztatására.

Időpont:
2016. június 3.,
péntek 18:00

Helyszín:
Széchenyi István Általános Iskola udvara

A belépés díjtalan!



Tűzoltóságunk hírei

Az év eleji csapadékos időjárás után hamar kiszáradtak a szabad területek, ezért ez évben elmaradtak a „gasztűzek”, viszont sajnos két komoly anyagi kárral járó tüzesetünk is volt, valamint súlyos közlekedési baleset is történt a működési területünkön. De a káresetektől függetlenül sem teltek unalmasan a napjaink, mivel az elmúlt egy hónapban 5 gyakorlaton is részt vettünk, alaptanfolyamot végeztünk, sporteseményeken voltunk és az ifjúsági képzésbe is belelendültünk.

Március 16-án délelőtt óvodás csoportot fogadtunk a lak-tanyában, akik nagy érdeklődéssel figyelték eszközeinket, járműveinket, köszönjük a látogatásukat! Még e nap késő délutánján riasztást kaptunk Jászárokszállásra a Szent István telepre, ahol egy ingatlan udvarán szemetet égettek, az esethez Árokszállás/1-es vonult, majd a tüzet egy sugárral eloltottuk, mivel a vonatkozó jogszabályok értelmében szemetet égetni tilos! (Itt jegyezném meg: Jászárokszállás Város Önkormányzatának rendelete alapján szélcsendes időben 8:00-20:00 óráig a kerti hulladékok égetése engedélyezett, kivéve országos tűzgyújtási tilalom idején)

Március 23-án délelőtt egy családi házzal egybeépített melléképület egy helyisége égett, az esethez Árokszállás/1-es és Berény/1-est riasztotta a Művelőintézmény, jelzett helyen a tulajdonos a tüzet több vödör vízzel megpróbálta eloltani, de a munkálatokat egységünk fejezte be, a jászberényi fecskendő vissza lett fordítva állomás-

bevetése volt, a műszer egy minimális szén-monoxid koncentrációt tudott mérni, ami a szellőztetés hatására meg is szűnt igen hamar. Az önkormányzattal közösen gyorsan intézkedve a gázszolgáltatást a tüzeléstechnikai cég szakembere, valamint a gázkészülék karbantartását végző szakember is nagyon rövid időn belül a helyszínre érkezett, a maga feladatát minden közreműködő példás gyorsasággal elvégezte, így a Bölcsőde meleg víz- és fűtészolgáltatása nem szenvedett csorbát. A médiákban megjelent híresztelésekkel ellentétben az épületben senki nem volt veszélyben, mivel megállapítást nyert: az egyébként bevizsgált és jól működő szén-monoxid érzékelő rossz elhelyezése és az erős szél miatt történt a jelzés.

Március 25-én a Jászberényi Katasztrófavédelmi Kirendeltség szervezett 40 órás alapfokú tűzoltóképzésen Egyesületünk négy tagja tett sikeres vizsgát, akik közül ketten hamarosan aktív önkéntes tűzoltói feladatokat is fognak vállalni. Ezúton is gratulálunk a sikeres vizsgájukhoz!

Március 26-án éjjel egy órákor kapott Árokszállás/1-es riasztást, a Rákóczi út egy lakatlan ingatlanának udvarán egy gázcsoncokból igen nagy robajjal ömlött a gáz, a raj a gázt elzárta, majd a gázművek szakemberei a csontot lezárták. Délután a húsvéti futás biztosítását végeztük ismét a Csapat-szállító járművünkkel, a futók egyre jobb tempóban győzik le a közel három kilométeres távot, ez alkalommal egy

sünket nagyon jól túrva állták a megpróbáltatásokat, illetve a vízsugarakat. Ezúton is köszönjük, hogy mindezek ellenére piros tojással távozhatunk tőlük!

Április elsején reggel hétkor nem tréfa volt a riasztás, Erken egy családi ház égett teljes terjedelmében, az esethez Árokszállás/1-es és Heves/1-es vonult, az elsőnek érkező árokszállási fecskendőről két gyorsbeavatkozó sugárral oltani kezdtük az épületet, ekkora már beszakadt a födém és a tető egy része is, az épület menthetetlen volt, a hevesi egység szintén egy sugárral beavatkozott, a tüzet közös erővel fékeztük meg. Az ott lakó család elhelyezéséről az Önkormányzat gondoskodott.

Április 4-én éjjel egy óra után kaptunk riasztást Jászágóra, ahol a Kossuth utcában egy családi házzal egybeépített melléképület égett, az esethez Árokszállás/1-es, Berény/1-es és Berény/vízszállító vonult. Az első két kiérkező árokszállási egység két gyorsbeavatkozó sugárral támadta a tüzet két irányból, így a jó tíz perccel később érkező berényi egységek kiérkezéséig a családi ház tetejére már átterjedő tüzet sikerült megfékezni. A tűz oltása során 12 darab pb gázpalackot találtak a munkálatokat végző rajok. Az anyagi kár ez esetben is igen jelentős lett.

Április 5-én este Visznekre kaptunk riasztást, ahol a Szabadság úton egy segédmotor-kerékpáros egy villanyoszlop-nak ütközött, kiérkezésünkkor a rendőrség már teljes útzárat hajtott végre, az árokszállási mentőegység pedig



A Győri Csilla szervezésével – zajló futás a sorozat részeként húsvétkor is megtörtént. Beérkezéskor óvodásoknak, kisiskolásoknak tojáskeresésre is biztosított lehetőséget. A nyári családi, baráti sportos nyaralások előtt még egy pünkösdre hangoló futást is szervez, május 7-én, délután 3-tól a piac téren, ahogy az már lenni szokott.

Dunántúlon a Firewolf

Április 9-én, immár 16. alkalommal került megrendezésre a Bicske kupa nyílt meghívásos nemzetközi harcművészeti verseny. 21 klub közel 200 versenyzője vett részt. A Firewolf csapatból 9

karatéka szerepelt. Reggel a megnyitó után a technikai számokkal, azaz formagyakorlat, fegyveres formagyakorlat és önvédelemmel kezdődött a nap. Délben ebéddel jutalmazták a versenyzőket.

Majd délután folytatódtak a küzdelmi számok, chikara kurabeban és light contactban, amiben mindenki részt vett. A hosszú nap után szép eredményt értünk el. Harminc egyéni nevezésből 15 arany-, 6 ezüst- és 4 bronzérmes hoztunk haza, a csapattal pedig a dobogó második fokára tudtunk felállni. Most pedig készülünk a május 7-én megrendezésre kerülő II. Jász Vidalara, ami Jászberényben kerül megrendezésre, ahol számukra más stílusban próbálják ki magukat a versenyzőink. Reméljük, ott is hasonló eredménnyel tudunk majd szerepelni.

– Csikós Róbert –



helyére. A káreset felszámolásával éppen csak végeztünk, amikor újabb riasztást kaptunk, mivel a Bölcsőde melegítőkonyhájában elhelyezett szén-monoxid érzékelő bejelzett. A tavaly karácsonyra vásárolt gázérzékelőnk első éles

futó szorult a segítségünkre, akit a mezőny után a célba szállítottunk.

Március 28-án, húsvét reggelén ismét felkerestük női tűzoltóinkat, hogy az elhervadás veszélye ez évben se fenyegetse őket, a lelkesedé-

már a súlyosan sérült személy mentését végezte, egységünk a jármű áramtalanítását elvégezte, majd a mentősök útmutatásának megfelelően segítőkészségünkkel a helyszínre egy gyöngyösi esetkocsi is érkezett, így már két mentőegység

küzdött a sérültért, akit stabilizálás után a hatvani kórházba szállítottak.

Április 6-án a Jászágói Általános Iskola diákjait készítettük fel a területi Katasztrófavédelmi Ifjúsági Versenyre, akik a saját kategóriájukat meg is nyerték! Ezúton is gratulálunk a teljesítményükhöz!

Április 8-án a városközpont parkjainak területén végeztük a száraz ágak eltávolítását, illetve a nyári események részére tisztítottuk a területet. A Városgondnoksággal és az Önkormányzattal együttműködve a veszélyessé vált, kiszáradt fák eltávolítását folyamatosan végezzük a továbbiakban is.

Április 16-án a Fitness és Sportnap részesei lehetünk hagyományosan, de ezúttal a Széchenyi Iskola udvarán, a megváltozott és csökkent méretű helyszínnek megfelelően ez évben kevesebb technikai eszközzel és lehetőséggel állunk az érdeklődők rendelkezésére, de az idei év még számos alkalmat tartogat, ahol eszközeink, járműveink megtekinthetőek és kipróbálhatóak lesznek.

Április 18-án reggel az árokszállási mentőegység kérte a segítségünket egy idős, magatehetetlen személy mozgatásához, az esethez Árokszállás/1-es vonult.

– Mezei Tibor –
parancsnok

A nap 24 órájában,
az év 365 napján
segítségére készen!

Kérjük támogassa Ön is adója 1%-ával
Jászárokszállás Város
Önkéntes Tűzoltó Egyesületét

Adószámunk: 18831827-1-16

Jászvidék
Jászárokszállás város köztéri hírlapja

SZERKESZTI:
a szerkesztőbizottság

KIADJA:
Városi Könyvtár,
Jászárokszállás

FŐSZERKESZTŐ:
André Béla

FELELŐS KIADÓ:
Szűcs Krisztina
Telefon/fax: 57/531-040
E-mail: jaszvidek@gmail.com
ISSN 1219-6525

SZEDÉS, TÖRDELÉS:
Nedal Network Kft.
NYOMDAI MUNKÁK:
PR-Innovation Kft.
KÉSZÜLT: 1 400 példányban